
YouGov/DataPraxis Survey Results

Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total Fillon Hamon Le Pen Macron Melenchon

Emmanuel Macron 

(La République En 

Marche)

Marine Le Pen 

(Rassemblement 

National)

Jean-Luc 

Mélenchon (La 

France Insoumise)

Yannick Jadot 

(Europe Écologie 

Les Verts)

Valérie Pécresse (Les 

Républicains)

Eric Zemmour 

(Reconquête!)

J’ai voté 

blanc

Weighted Sample 1827 294 93 277 352 255 375 312 296 62 64 95 95

Unweighted Sample 1827 224 116 356 418 230 372 415 350 72 79 131 49

% % % % % % % % % % % % %

Sur une échelle de 0 à 10, dans quelle mesure 

êtes-vous certain(e) d’aller voter lors du 

deuxième tour de l’élection présidentielle qui 

aura lieu le 24 avril 2022? “0” signifiant que 

vous êtes tout à fait certain(e) de ne pas aller 

voter e

0 – certain(e) de ne pas aller voter 7 2 5 6 4 12 0 0 6 15 2 0 2

1 2 0 3 1 1 5 0 0 4 2 0 0 2

2 1 0 1 0 1 2 1 0 2 2 2 0 0

3 2 4 0 0 3 2 0 0 3 5 1 0 4

4 1 1 1 2 1 1 0 0 2 2 2 0 0

5 5 6 5 4 4 6 0 2 7 1 1 5 6

6 3 2 4 2 3 2 3 1 2 0 2 0 2

7 4 2 6 2 3 7 2 1 8 4 5 0 12

8 6 8 6 4 3 8 2 6 10 5 7 5 13

9 7 8 10 6 8 6 9 7 9 5 12 5 4

10 – certain(e) d’aller voter 62 67 59 71 70 49 82 82 47 59 66 84 56

Vote in 2017 Vote in 2022 first round
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YouGov/DataPraxis Survey Results

Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

Sur une échelle de 0 à 10, dans quelle mesure 

êtes-vous certain(e) d’aller voter lors du 

deuxième tour de l’élection présidentielle qui 

aura lieu le 24 avril 2022? “0” signifiant que 

vous êtes tout à fait certain(e) de ne pas aller 

voter e

0 – certain(e) de ne pas aller voter 7

1 2

2 1

3 2

4 1

5 5

6 3

7 4

8 6

9 7

10 – certain(e) d’aller voter 62

age 18-

24

age 25-

34

age 35-

44

age 45-

54
age 55+ femme homme basse haute grande petite Nord-Est Nord-Ouest

Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

186 269 287 309 776 957 870 1224 603 493 1334 431 387 344 450 216

122 205 234 324 942 1036 791 1104 723 422 1405 464 388 324 437 214

% % % % % % % % % % % % % % % %

5 5 10 9 6 6 8 7 5 7 6 6 10 4 7 4

3 5 3 1 1 1 3 2 2 3 2 3 1 3 1 2

1 2 1 1 1 1 2 1 1 2 1 2 0 3 1 0

0 6 1 2 1 2 2 2 3 2 2 1 2 1 4 3

1 3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2

9 8 3 4 4 6 3 6 4 7 4 6 5 4 6 4

6 2 3 2 2 2 3 3 2 3 2 1 5 3 2 1

8 5 8 4 2 4 5 4 4 4 5 4 3 6 4 5

6 6 8 6 5 6 6 6 7 7 6 5 5 6 7 8

7 8 8 9 6 6 9 7 7 6 8 7 7 7 7 8

53 49 53 62 71 64 59 61 63 58 63 63 60 61 61 63

Age Gender Education (1) Urban area Region
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YouGov/DataPraxis Survey Results

Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

Sur une échelle de 0 à 10, dans quelle mesure 

êtes-vous certain(e) d’aller voter lors du 

deuxième tour de l’élection présidentielle qui 

aura lieu le 24 avril 2022? “0” signifiant que 

vous êtes tout à fait certain(e) de ne pas aller 

voter e

0 – certain(e) de ne pas aller voter 7

1 2

2 1

3 2

4 1

5 5

6 3

7 4

8 6

9 7

10 – certain(e) d’aller voter 62

Je n'ai pas fait d'études
Enseignement 

préscolaire
École primaire

Collège (DNB - Diplôme 

national du brevet)

Lycée (Baccalauréat 

général et 

technologique, 

Baccalauréat 

professionnel, CAP - 

Certificat d'aptitude 

professionnel

Enseignement 

supérieur de type 

professionnel ou non 

universitaire 

(généralement 

qualification 

professionnelle de 1 à

Enseignement 

supérieur de cycle 

court (enseignement et 

formation 

professionnels visant à 

obtenir un diplôme non 

acad

Licence ou équivalent Master ou équivalent Doctorat ou équivalent

18 11 23 124 971 90 221 142 185 43

18 5 25 133 855 98 284 173 185 51

% % % % % % % % % %

11 0 7 2 8 12 4 6 4 3

0 0 5 1 2 0 1 0 6 0

0 0 0 0 2 0 0 0 1 4

0 0 0 0 1 2 2 10 0 8

0 31 0 1 1 0 0 1 3 0

5 22 8 1 5 13 5 4 2 5

4 0 8 3 2 11 1 3 1 0

0 42 6 3 5 5 3 3 6 1

0 0 0 12 5 3 9 6 7 8

11 5 14 7 7 2 9 8 7 1

68 0 53 70 61 52 64 59 63 69

Education (2)
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YouGov/DataPraxis Survey Results

Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

Sur une échelle de 0 à 10, dans quelle mesure 

êtes-vous certain(e) d’aller voter lors du 

deuxième tour de l’élection présidentielle qui 

aura lieu le 24 avril 2022? “0” signifiant que 

vous êtes tout à fait certain(e) de ne pas aller 

voter e

0 – certain(e) de ne pas aller voter 7

1 2

2 1

3 2

4 1

5 5

6 3

7 4

8 6

9 7

10 – certain(e) d’aller voter 62

Low Medium High Macron Le Pen
Emmanuel 

Macron
Marine Le Pen Oui Non

176 1061 591 681 590 820 1007 321 226 1514 310

181 953 693 628 685 877 950 308 197 1674 151

% % % % % % % % % % %

4 8 5 1 4 8 6 16 18 2 28

1 2 2 0 0 2 2 7 6 1 7

0 2 1 1 0 2 1 2 3 1 1

0 1 4 1 1 3 1 2 7 2 3

2 1 1 0 1 1 1 3 3 1 3

3 6 4 1 2 4 6 15 9 4 11

4 3 1 4 2 3 2 1 5 1 8

6 5 4 4 4 5 4 4 6 4 4

8 5 7 5 6 6 6 7 6 6 7

9 7 8 8 7 6 8 7 6 8 3

63 61 63 75 72 60 63 37 31 69 26

Turnout (Round 1)Education (3) Vote intention (R2)
Candidate evaluations (the 

worst)

Macron 

Reserves

Le Pen 

Reserves
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total Fillon Hamon Le Pen Macron Melenchon

Emmanuel Macron 

(La République En 

Marche)

Marine Le Pen 

(Rassemblement 

National)

Jean-Luc 

Mélenchon (La 

France Insoumise)

Yannick Jadot 

(Europe Écologie 

Les Verts)

Valérie Pécresse (Les 

Républicains)

Eric Zemmour 

(Reconquête!)

J’ai voté 

blanc

Weighted Sample 1827 294 93 277 352 255 375 312 296 62 64 95 95

Unweighted Sample 1827 224 116 356 418 230 372 415 350 72 79 131 49

% % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 Vote in 2022 first round

Weighted Sample 1817 294 88 277 349 254 373 310 295 62 64 95 94

Unweighted Sample 1818 224 113 355 415 229 370 413 349 72 79 131 48

% % % % % % % % % % % % %

Si demain avait lieu le deuxième tour de 

l’élection présidentielle, pour quel(le) 

candidat(e) y aurait-il le plus de chance que 

vous votiez ? Veuillez sélectionner une seule 

réponse.

Emmanuel Macron 37 54 50 5 67 30 96 2 28 52 50 11 25

Marine Le Pen 32 22 12 79 11 28 2 94 24 4 16 81 7

Je voterais blanc 14 15 20 6 10 20 1 2 26 30 17 2 45

Je ne voterais pas 6 2 6 3 3 14 0 0 10 5 2 0 2

Je ne sais pas 10 7 12 7 9 8 2 3 13 9 15 6 20

Weighted Sample 1827 294 93 277 352 255 375 312 296 62 64 95 95

Unweighted Sample 1827 224 116 356 418 230 372 415 350 72 79 131 49

% % % % % % % % % % % % %

Selon vous, dans quelle mesure, est-il 

important, ou non, de voter à l’élection 

présidentielle? Veuillez sélectionner une seule 

réponse.

Très important 69 73 77 73 75 71 89 82 71 65 74 88 54

Plutôt important 24 20 21 21 20 20 10 16 26 32 25 11 43

TOTAL IMPORTANT 93 93 98 94 95 91 99 98 97 97 99 99 97
Pas très important 4 4 2 4 2 3 0 2 2 2 0 1 3

Pas du tout important 2 2 1 3 2 7 1 0 1 0 0 1 0

TOTAL NOT IMPORTANT 6 6 3 7 4 10 1 2 3 2 0 2 3
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

Weighted Sample 1817

Unweighted Sample 1818

%

Si demain avait lieu le deuxième tour de 

l’élection présidentielle, pour quel(le) 

candidat(e) y aurait-il le plus de chance que 

vous votiez ? Veuillez sélectionner une seule 

réponse.

Emmanuel Macron 37

Marine Le Pen 32

Je voterais blanc 14

Je ne voterais pas 6

Je ne sais pas 10

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

Selon vous, dans quelle mesure, est-il 

important, ou non, de voter à l’élection 

présidentielle? Veuillez sélectionner une seule 

réponse.

Très important 69

Plutôt important 24

TOTAL IMPORTANT 93
Pas très important 4

Pas du tout important 2

TOTAL NOT IMPORTANT 6

age 18-

24

age 25-

34

age 35-

44

age 45-

54
age 55+ femme homme basse haute grande petite Nord-Est Nord-Ouest

Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

186 269 287 309 776 957 870 1224 603 493 1334 431 387 344 450 216

122 205 234 324 942 1036 791 1104 723 422 1405 464 388 324 437 214

% % % % % % % % % % % % % % % %

Age Gender Education (1) Urban area Region

185 268 286 307 772 952 865 1217 600 492 1326 428 386 339 449 216

121 204 233 321 939 1030 788 1098 720 420 1398 461 386 321 436 214

% % % % % % % % % % % % % % % %

37 31 38 31 43 36 38 32 48 43 36 30 34 48 37 44

34 36 34 37 28 31 34 37 22 25 35 37 33 26 34 30

16 18 9 13 15 14 14 14 14 17 13 12 12 13 18 15

4 6 11 7 4 5 7 6 6 8 5 6 9 6 4 2

9 10 9 12 10 13 7 10 10 8 11 15 12 8 7 9

186 269 287 309 776 957 870 1224 603 493 1334 431 387 344 450 216

122 205 234 324 942 1036 791 1104 723 422 1405 464 388 324 437 214

% % % % % % % % % % % % % % % %

61 62 64 71 75 71 68 67 74 69 69 69 65 72 70 74

38 26 26 25 20 24 25 25 23 23 25 25 28 23 22 23

99 88 90 96 95 95 93 92 97 92 94 94 93 95 92 97

1 10 3 1 3 3 4 4 3 5 3 4 2 4 6 2

0 2 7 3 2 2 3 3 1 3 2 2 5 2 2 2

1 12 10 4 5 5 7 7 4 8 5 6 7 6 8 4
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

Weighted Sample 1817

Unweighted Sample 1818

%

Si demain avait lieu le deuxième tour de 

l’élection présidentielle, pour quel(le) 

candidat(e) y aurait-il le plus de chance que 

vous votiez ? Veuillez sélectionner une seule 

réponse.

Emmanuel Macron 37

Marine Le Pen 32

Je voterais blanc 14

Je ne voterais pas 6

Je ne sais pas 10

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

Selon vous, dans quelle mesure, est-il 

important, ou non, de voter à l’élection 

présidentielle? Veuillez sélectionner une seule 

réponse.

Très important 69

Plutôt important 24

TOTAL IMPORTANT 93
Pas très important 4

Pas du tout important 2

TOTAL NOT IMPORTANT 6

Je n'ai pas fait d'études
Enseignement 

préscolaire
École primaire

Collège (DNB - Diplôme 

national du brevet)

Lycée (Baccalauréat 

général et 

technologique, 

Baccalauréat 

professionnel, CAP - 

Certificat d'aptitude 

professionnel

Enseignement 

supérieur de type 

professionnel ou non 

universitaire 

(généralement 

qualification 

professionnelle de 1 à

Enseignement 

supérieur de cycle 

court (enseignement et 

formation 

professionnels visant à 

obtenir un diplôme non 

acad

Licence ou équivalent Master ou équivalent Doctorat ou équivalent

18 11 23 124 971 90 221 142 185 43

18 5 25 133 855 98 284 173 185 51

% % % % % % % % % %

Education (2)

18 11 21 124 966 88 220 142 185 43

18 5 24 133 850 97 282 173 185 51

% % % % % % % % % %

13 5 44 43 33 28 40 46 53 42

68 82 46 37 36 29 32 18 15 28

3 0 6 9 13 19 16 19 16 19

11 0 0 2 7 3 2 7 8 2

4 13 4 9 10 21 10 10 9 9

18 11 23 124 971 90 221 142 185 43

18 5 25 133 855 98 284 173 185 51

% % % % % % % % % %

75 18 76 68 67 62 77 72 78 69

21 82 19 29 25 38 19 21 21 22

96 100 95 97 92 100 96 93 99 91

0 0 5 3 4 0 3 8 0 9

4 0 0 1 4 1 0 0 2 0

4 0 5 4 8 1 3 8 2 9
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

Weighted Sample 1817

Unweighted Sample 1818

%

Si demain avait lieu le deuxième tour de 

l’élection présidentielle, pour quel(le) 

candidat(e) y aurait-il le plus de chance que 

vous votiez ? Veuillez sélectionner une seule 

réponse.

Emmanuel Macron 37

Marine Le Pen 32

Je voterais blanc 14

Je ne voterais pas 6

Je ne sais pas 10

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

Selon vous, dans quelle mesure, est-il 

important, ou non, de voter à l’élection 

présidentielle? Veuillez sélectionner une seule 

réponse.

Très important 69

Plutôt important 24

TOTAL IMPORTANT 93
Pas très important 4

Pas du tout important 2

TOTAL NOT IMPORTANT 6

Low Medium High Macron Le Pen
Emmanuel 

Macron
Marine Le Pen Oui Non

176 1061 591 681 590 820 1007 321 226 1514 310

181 953 693 628 685 877 950 308 197 1674 151

% % % % % % % % % % %

Turnout (Round 1)Education (3) Vote intention (R2)
Candidate evaluations (the 

worst)

Macron 

Reserves

Le Pen 

Reserves

174 1054 589 681 590 815 1002 321 226 1507 307

180 947 691 628 685 872 946 308 197 1667 149

% % % % % % % % % % %

38 33 46 100 0 4 65 0 0 39 29

44 36 23 0 100 68 3 0 0 34 23

7 14 17 0 0 13 15 47 46 13 17

3 7 5 0 0 6 6 19 21 3 21

8 11 9 0 0 9 11 34 33 10 9

176 1061 591 681 590 820 1007 321 226 1514 310

181 953 693 628 685 877 950 308 197 1674 151

% % % % % % % % % % %

66 67 75 80 77 65 73 53 43 77 30

30 26 20 19 20 25 24 38 33 20 46

96 93 95 99 97 90 97 91 76 97 76

2 4 4 1 3 6 2 5 12 2 12

1 4 1 0 1 4 2 4 12 1 12

3 8 5 1 4 10 4 9 24 3 24
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total Fillon Hamon Le Pen Macron Melenchon

Emmanuel Macron 

(La République En 

Marche)

Marine Le Pen 

(Rassemblement 

National)

Jean-Luc 

Mélenchon (La 

France Insoumise)

Yannick Jadot 

(Europe Écologie 

Les Verts)

Valérie Pécresse (Les 

Républicains)

Eric Zemmour 

(Reconquête!)

J’ai voté 

blanc

Weighted Sample 1827 294 93 277 352 255 375 312 296 62 64 95 95

Unweighted Sample 1827 224 116 356 418 230 372 415 350 72 79 131 49

% % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 Vote in 2022 first round

Etes-vous satisfait(e), ou mécontent(e), 

d'Emmanuel Macron comme président de la 

République française ? <br><i>Veuillez 

sélectionner une seule réponse.</i>

Très satisfait(e) 6 9 6 2 13 0 21 1 1 0 0 1 5

Plutôt satisfait(e) 28 35 29 9 51 19 71 8 13 27 29 11 20

TOTAL SATISFIED 34 44 35 11 64 19 92 9 14 27 29 12 25
Plutôt mécontent(e) 26 32 31 27 18 22 5 32 31 49 45 28 33

Très mécontent(e) 32 18 30 57 11 53 1 55 51 17 17 56 19

TOTAL NOT SATISFIED 58 50 61 84 29 75 6 87 82 66 62 84 52
Je ne sais pas 8 6 4 5 7 5 2 4 4 7 10 4 23

Dans quelle mesure avez-vous une opinion 

favorable, ou défavorable, des personnalités 

suivantes ? Veuillez sélectionner une seule 

réponse par ligne. Si vous ne connaissez pas la 

personnalité alors veuillez sélectionner la 

réponse « Non applicable – je ne connais pas 

cette personne »

Emmanuel Macron

Très favorable 8 11 8 3 19 4 30 2 1 1 2 5 3

Plutôt favorable 29 43 28 9 48 20 63 7 14 29 40 13 28

TOTAL FAVOURABLE 37 54 36 12 67 24 93 9 15 30 42 18 31
Plutôt défavorable 24 27 27 25 17 26 5 29 36 32 40 23 33

Très défavorable 32 17 31 57 9 45 1 59 45 31 16 56 19

TOTAL UNFAVOURABLE 56 44 58 82 26 71 6 88 81 63 56 79 52
Je ne sais pas 6 3 4 6 6 4 1 2 5 7 1 2 16

Non applicable – je ne connais pas cette personne 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 2 0 2

Marine Le Pen

Très favorable 14 10 3 47 6 5 4 47 5 1 2 25 8

Plutôt favorable 23 20 12 36 15 17 9 45 18 17 16 49 28

TOTAL FAVOURABLE 37 30 15 83 21 22 13 92 23 18 18 74 36
Plutôt défavorable 19 25 15 8 21 20 24 4 19 17 35 14 31

Très défavorable 34 35 62 4 48 52 58 3 52 62 45 5 14

TOTAL UNFAVOURABLE 53 60 77 12 69 72 82 7 71 79 80 19 45
Je ne sais pas 9 10 8 5 8 4 4 1 6 4 2 6 15

Non applicable – je ne connais pas cette personne 1 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 4
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

Etes-vous satisfait(e), ou mécontent(e), 

d'Emmanuel Macron comme président de la 

République française ? <br><i>Veuillez 

sélectionner une seule réponse.</i>

Très satisfait(e) 6

Plutôt satisfait(e) 28

TOTAL SATISFIED 34
Plutôt mécontent(e) 26

Très mécontent(e) 32

TOTAL NOT SATISFIED 58
Je ne sais pas 8

Dans quelle mesure avez-vous une opinion 

favorable, ou défavorable, des personnalités 

suivantes ? Veuillez sélectionner une seule 

réponse par ligne. Si vous ne connaissez pas la 

personnalité alors veuillez sélectionner la 

réponse « Non applicable – je ne connais pas 

cette personne »

Emmanuel Macron

Très favorable 8

Plutôt favorable 29

TOTAL FAVOURABLE 37
Plutôt défavorable 24

Très défavorable 32

TOTAL UNFAVOURABLE 56
Je ne sais pas 6

Non applicable – je ne connais pas cette personne 1

Marine Le Pen

Très favorable 14

Plutôt favorable 23

TOTAL FAVOURABLE 37
Plutôt défavorable 19

Très défavorable 34

TOTAL UNFAVOURABLE 53
Je ne sais pas 9

Non applicable – je ne connais pas cette personne 1

age 18-

24

age 25-

34

age 35-

44

age 45-

54
age 55+ femme homme basse haute grande petite Nord-Est Nord-Ouest

Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

186 269 287 309 776 957 870 1224 603 493 1334 431 387 344 450 216

122 205 234 324 942 1036 791 1104 723 422 1405 464 388 324 437 214

% % % % % % % % % % % % % % % %

Age Gender Education (1) Urban area Region

7 5 5 6 7 5 7 6 6 8 5 7 8 4 4 7

26 28 25 23 31 27 28 25 34 29 27 24 27 37 25 28

33 33 30 29 38 32 35 31 40 37 32 31 35 41 29 35

34 23 23 25 27 27 25 27 25 26 27 26 24 25 31 26

23 35 40 37 29 31 33 34 28 29 33 35 33 29 33 28

57 58 63 62 56 58 58 61 53 55 60 61 57 54 64 54

9 10 7 8 6 9 6 8 7 7 8 8 7 5 7 11

6 7 4 8 12 8 9 8 8 9 8 10 12 6 6 7

28 34 27 22 30 28 29 26 35 35 26 24 25 36 30 31

34 41 31 30 42 36 38 34 43 44 34 34 37 42 36 38

29 20 25 23 25 24 25 25 24 21 26 22 23 24 26 29

28 34 38 39 27 33 31 34 28 28 33 34 34 30 33 26

57 54 63 62 52 57 56 59 52 49 59 56 57 54 59 55

8 5 5 6 5 7 5 7 4 4 6 9 5 4 4 7

1 0 2 3 0 1 1 1 1 1 1 2 1 0 1 0

14 17 13 17 13 14 15 18 7 10 16 19 12 11 17 10

30 23 21 21 22 24 21 24 19 16 25 22 25 16 26 22

44 40 34 38 35 38 36 42 26 26 41 41 37 27 43 32

15 16 19 20 21 18 21 17 23 20 19 18 22 21 16 19

28 36 36 32 35 33 36 29 44 42 31 30 32 42 32 39

43 52 55 52 56 51 57 46 67 62 50 48 54 63 48 58

13 9 8 6 9 10 7 10 5 9 9 8 9 9 8 10

0 0 2 3 0 1 1 1 1 2 1 2 1 1 1 0
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

Etes-vous satisfait(e), ou mécontent(e), 

d'Emmanuel Macron comme président de la 

République française ? <br><i>Veuillez 

sélectionner une seule réponse.</i>

Très satisfait(e) 6

Plutôt satisfait(e) 28

TOTAL SATISFIED 34
Plutôt mécontent(e) 26

Très mécontent(e) 32

TOTAL NOT SATISFIED 58
Je ne sais pas 8

Dans quelle mesure avez-vous une opinion 

favorable, ou défavorable, des personnalités 

suivantes ? Veuillez sélectionner une seule 

réponse par ligne. Si vous ne connaissez pas la 

personnalité alors veuillez sélectionner la 

réponse « Non applicable – je ne connais pas 

cette personne »

Emmanuel Macron

Très favorable 8

Plutôt favorable 29

TOTAL FAVOURABLE 37
Plutôt défavorable 24

Très défavorable 32

TOTAL UNFAVOURABLE 56
Je ne sais pas 6

Non applicable – je ne connais pas cette personne 1

Marine Le Pen

Très favorable 14

Plutôt favorable 23

TOTAL FAVOURABLE 37
Plutôt défavorable 19

Très défavorable 34

TOTAL UNFAVOURABLE 53
Je ne sais pas 9

Non applicable – je ne connais pas cette personne 1

Je n'ai pas fait d'études
Enseignement 

préscolaire
École primaire

Collège (DNB - Diplôme 

national du brevet)

Lycée (Baccalauréat 

général et 

technologique, 

Baccalauréat 

professionnel, CAP - 

Certificat d'aptitude 

professionnel

Enseignement 

supérieur de type 

professionnel ou non 

universitaire 

(généralement 

qualification 

professionnelle de 1 à

Enseignement 

supérieur de cycle 

court (enseignement et 

formation 

professionnels visant à 

obtenir un diplôme non 

acad

Licence ou équivalent Master ou équivalent Doctorat ou équivalent

18 11 23 124 971 90 221 142 185 43

18 5 25 133 855 98 284 173 185 51

% % % % % % % % % %

Education (2)

11 14 5 9 6 6 8 6 2 4

6 73 33 25 24 30 30 33 41 32

17 87 38 34 30 36 38 39 43 36

34 0 30 29 26 34 23 26 28 38

48 13 32 29 36 24 33 25 24 25

82 13 62 58 62 58 56 51 52 63

0 0 0 8 9 5 7 10 5 0

0 36 8 10 9 8 7 8 7 10

18 0 35 22 26 26 31 40 40 26

18 36 43 32 35 34 38 48 47 36

17 42 23 33 23 27 23 22 23 38

57 13 34 28 34 31 32 24 27 25

74 55 57 61 57 58 55 46 50 63

8 0 0 7 6 8 7 4 3 0

0 9 0 0 1 0 0 2 0 0

49 36 17 21 16 9 11 12 6 5

14 0 43 20 24 37 26 17 14 10

63 36 60 41 40 46 37 29 20 15

10 9 16 18 17 21 20 22 23 37

13 13 17 28 32 23 34 44 52 47

23 22 33 46 49 44 54 66 75 84

3 42 7 12 10 10 9 2 5 1

11 0 0 1 1 0 0 2 0 0

11 www.yougov.com© 2022 YouGov plc. All Rights Reserved



Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

Etes-vous satisfait(e), ou mécontent(e), 

d'Emmanuel Macron comme président de la 

République française ? <br><i>Veuillez 

sélectionner une seule réponse.</i>

Très satisfait(e) 6

Plutôt satisfait(e) 28

TOTAL SATISFIED 34
Plutôt mécontent(e) 26

Très mécontent(e) 32

TOTAL NOT SATISFIED 58
Je ne sais pas 8

Dans quelle mesure avez-vous une opinion 

favorable, ou défavorable, des personnalités 

suivantes ? Veuillez sélectionner une seule 

réponse par ligne. Si vous ne connaissez pas la 

personnalité alors veuillez sélectionner la 

réponse « Non applicable – je ne connais pas 

cette personne »

Emmanuel Macron

Très favorable 8

Plutôt favorable 29

TOTAL FAVOURABLE 37
Plutôt défavorable 24

Très défavorable 32

TOTAL UNFAVOURABLE 56
Je ne sais pas 6

Non applicable – je ne connais pas cette personne 1

Marine Le Pen

Très favorable 14

Plutôt favorable 23

TOTAL FAVOURABLE 37
Plutôt défavorable 19

Très défavorable 34

TOTAL UNFAVOURABLE 53
Je ne sais pas 9

Non applicable – je ne connais pas cette personne 1

Low Medium High Macron Le Pen
Emmanuel 

Macron
Marine Le Pen Oui Non

176 1061 591 681 590 820 1007 321 226 1514 310

181 953 693 628 685 877 950 308 197 1674 151

% % % % % % % % % % %

Turnout (Round 1)Education (3) Vote intention (R2)
Candidate evaluations (the 

worst)

Macron 

Reserves

Le Pen 

Reserves

9 6 5 13 2 2 9 2 1 7 2

27 24 34 59 8 8 44 15 5 29 22

36 30 39 72 10 10 53 17 6 36 24

28 26 26 18 27 28 25 40 33 26 28

30 35 28 3 60 59 11 25 57 32 35

58 61 54 21 87 87 36 65 90 58 63

6 8 7 8 2 3 11 19 4 6 13

10 9 7 18 4 4 12 1 3 10 3

22 26 35 58 5 7 46 24 9 29 28

32 35 42 76 9 11 58 25 12 39 31

31 24 24 19 28 26 23 32 22 25 24

31 34 28 3 61 58 10 25 53 32 33

62 58 52 22 89 84 33 57 75 57 57

6 6 5 2 2 4 7 16 11 5 11

1 1 1 0 0 1 1 4 2 1 1

25 15 9 5 35 28 3 1 8 16 7

21 25 19 6 49 41 8 8 24 24 17

46 40 28 11 84 69 11 9 32 40 24

16 18 23 26 8 12 25 23 21 18 24

24 31 43 58 4 10 54 47 22 34 34

40 49 66 84 12 22 79 70 43 52 58

12 10 5 5 3 9 8 16 25 7 16

2 1 1 0 0 0 2 5 1 1 1
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total Fillon Hamon Le Pen Macron Melenchon

Emmanuel Macron 

(La République En 

Marche)

Marine Le Pen 

(Rassemblement 

National)

Jean-Luc 

Mélenchon (La 

France Insoumise)

Yannick Jadot 

(Europe Écologie 

Les Verts)

Valérie Pécresse (Les 

Républicains)

Eric Zemmour 

(Reconquête!)

J’ai voté 

blanc

Weighted Sample 1827 294 93 277 352 255 375 312 296 62 64 95 95

Unweighted Sample 1827 224 116 356 418 230 372 415 350 72 79 131 49

% % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 Vote in 2022 first round

Selon vous, quels sont les défis les plus 

importants auxquels la France est confrontée 

actuellement ? Veuillez sélectionner jusqu'à 

trois options 

Le chômage 7 2 4 7 7 8 5 7 6 3 1 12 5

La santé 20 18 25 18 20 21 21 16 21 17 19 6 20

La sécurité sociale 2 1 3 1 4 2 3 1 4 1 4 0 0

L’immigration 25 39 8 45 17 15 14 52 7 6 31 73 22

Le coût de la vie 30 26 29 29 29 33 26 34 35 17 27 20 45

Les retraites 23 18 18 32 22 21 20 26 24 17 29 15 25

L’éducation 11 11 15 4 12 12 12 4 15 22 6 7 14

L’économie 10 15 5 5 14 8 19 6 7 11 15 9 6

La criminalité 9 12 6 15 9 1 8 13 3 12 7 34 11

Le logement 6 3 7 6 6 6 6 5 7 6 2 4 7

Le terrorisme 7 6 3 13 7 7 6 9 3 3 8 17 5

L’environnement 18 19 27 6 16 29 18 10 24 56 27 11 9

La dette nationale 8 12 9 7 9 7 11 6 6 10 20 20 2

Les impôts 7 8 3 7 9 7 6 6 6 11 6 6 10

La corruption 4 1 3 5 2 8 1 2 6 2 0 3 4

La défense et la sécurité 14 27 10 14 17 3 26 13 8 3 22 19 9

Le climat 13 16 24 5 14 17 18 8 19 23 9 2 3

Le pouvoir d’achat 49 45 48 57 50 54 47 62 49 37 56 28 58

La pauvreté et les inégalités 20 9 41 16 22 24 17 13 39 20 8 6 21

Autre 1 0 2 1 0 1 1 0 1 0 0 2 2

Je ne sais pas 2 2 0 0 1 2 1 0 0 0 0 1 2
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

Selon vous, quels sont les défis les plus 

importants auxquels la France est confrontée 

actuellement ? Veuillez sélectionner jusqu'à 

trois options 

Le chômage 7

La santé 20

La sécurité sociale 2

L’immigration 25

Le coût de la vie 30

Les retraites 23

L’éducation 11

L’économie 10

La criminalité 9

Le logement 6

Le terrorisme 7

L’environnement 18

La dette nationale 8

Les impôts 7

La corruption 4

La défense et la sécurité 14

Le climat 13

Le pouvoir d’achat 49

La pauvreté et les inégalités 20

Autre 1

Je ne sais pas 2

age 18-

24

age 25-

34

age 35-

44

age 45-

54
age 55+ femme homme basse haute grande petite Nord-Est Nord-Ouest

Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

186 269 287 309 776 957 870 1224 603 493 1334 431 387 344 450 216

122 205 234 324 942 1036 791 1104 723 422 1405 464 388 324 437 214

% % % % % % % % % % % % % % % %

Age Gender Education (1) Urban area Region

10 10 5 9 5 6 8 7 7 6 8 10 5 7 7 6

13 17 25 16 22 21 19 19 22 20 20 18 25 18 21 17

3 2 2 3 2 1 3 2 3 3 2 3 1 3 1 4

22 16 23 30 28 23 28 28 20 25 25 27 24 26 26 23

22 31 32 35 29 34 25 30 30 27 31 30 32 24 29 37

6 15 20 25 30 25 22 26 17 19 25 29 25 20 20 21

19 9 19 8 7 11 10 9 15 10 11 10 8 14 12 7

11 9 9 10 10 9 11 9 11 9 10 11 7 11 9 11

10 12 5 7 10 6 12 9 8 12 8 7 9 9 11 7

5 13 5 6 3 5 6 5 6 8 5 5 5 11 3 6

6 7 9 6 7 8 7 8 6 7 7 10 6 6 8 4

37 16 20 14 16 19 18 16 23 22 17 16 16 24 19 17

7 7 8 6 10 7 10 7 12 9 8 8 9 6 11 7

11 12 6 6 6 6 9 8 6 9 7 6 5 8 9 8

3 3 7 2 4 3 5 4 3 2 4 2 6 2 3 7

18 12 8 14 17 15 13 14 16 14 14 13 14 16 13 16

19 13 15 10 12 13 14 11 17 15 12 11 13 17 14 11

25 49 52 55 51 51 47 51 44 42 51 49 50 42 50 55

14 23 13 18 23 21 18 19 21 24 18 20 20 21 18 20

2 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1

5 3 2 3 1 2 2 2 2 2 2 3 3 2 2 2
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

Selon vous, quels sont les défis les plus 

importants auxquels la France est confrontée 

actuellement ? Veuillez sélectionner jusqu'à 

trois options 

Le chômage 7

La santé 20

La sécurité sociale 2

L’immigration 25

Le coût de la vie 30

Les retraites 23

L’éducation 11

L’économie 10

La criminalité 9

Le logement 6

Le terrorisme 7

L’environnement 18

La dette nationale 8

Les impôts 7

La corruption 4

La défense et la sécurité 14

Le climat 13

Le pouvoir d’achat 49

La pauvreté et les inégalités 20

Autre 1

Je ne sais pas 2

Je n'ai pas fait d'études
Enseignement 

préscolaire
École primaire

Collège (DNB - Diplôme 

national du brevet)

Lycée (Baccalauréat 

général et 

technologique, 

Baccalauréat 

professionnel, CAP - 

Certificat d'aptitude 

professionnel

Enseignement 

supérieur de type 

professionnel ou non 

universitaire 

(généralement 

qualification 

professionnelle de 1 à

Enseignement 

supérieur de cycle 

court (enseignement et 

formation 

professionnels visant à 

obtenir un diplôme non 

acad

Licence ou équivalent Master ou équivalent Doctorat ou équivalent

18 11 23 124 971 90 221 142 185 43

18 5 25 133 855 98 284 173 185 51

% % % % % % % % % %

Education (2)

16 51 17 6 6 9 8 7 4 11

8 0 23 16 19 24 21 30 19 18

0 0 0 2 2 0 3 4 2 0

50 0 27 26 28 24 22 23 14 31

9 9 26 31 31 24 34 33 24 21

27 13 29 24 26 21 24 10 17 18

13 0 6 5 10 5 9 15 20 11

13 42 1 13 9 10 9 14 9 12

3 0 24 10 8 16 8 10 7 16

22 0 4 7 5 6 6 2 10 5

3 0 11 5 8 4 5 8 6 3

3 0 2 11 18 20 16 24 29 20

6 9 21 7 7 7 11 10 10 27

0 36 6 8 6 14 6 11 7 11

3 0 4 2 5 2 3 4 2 3

24 5 15 12 14 18 15 9 20 11

5 0 12 13 12 13 12 15 21 13

52 44 33 56 50 43 49 44 44 47

9 13 18 22 20 13 17 18 25 23

0 0 0 0 1 2 1 0 1 0

0 0 0 3 2 2 4 2 0 0
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

Selon vous, quels sont les défis les plus 

importants auxquels la France est confrontée 

actuellement ? Veuillez sélectionner jusqu'à 

trois options 

Le chômage 7

La santé 20

La sécurité sociale 2

L’immigration 25

Le coût de la vie 30

Les retraites 23

L’éducation 11

L’économie 10

La criminalité 9

Le logement 6

Le terrorisme 7

L’environnement 18

La dette nationale 8

Les impôts 7

La corruption 4

La défense et la sécurité 14

Le climat 13

Le pouvoir d’achat 49

La pauvreté et les inégalités 20

Autre 1

Je ne sais pas 2

Low Medium High Macron Le Pen
Emmanuel 

Macron
Marine Le Pen Oui Non

176 1061 591 681 590 820 1007 321 226 1514 310

181 953 693 628 685 877 950 308 197 1674 151

% % % % % % % % % % %

Turnout (Round 1)Education (3) Vote intention (R2)
Candidate evaluations (the 

worst)

Macron 

Reserves

Le Pen 

Reserves

11 6 7 6 9 8 6 7 6 7 9

15 19 22 20 16 18 22 22 24 19 24

2 2 3 3 1 2 3 3 2 2 3

27 28 20 13 47 38 15 14 22 25 26

27 30 30 31 31 30 30 27 29 30 31

24 26 18 18 25 26 21 27 27 23 23

5 10 14 15 5 8 13 10 13 11 11

13 9 10 15 8 7 12 7 4 10 9

11 9 9 5 15 11 7 6 8 10 6

8 5 6 6 5 6 5 6 5 6 5

5 8 6 6 9 9 5 4 10 7 8

9 18 23 26 10 10 25 22 13 18 21

9 7 12 10 10 7 9 7 4 9 7

9 7 8 5 7 9 6 7 15 8 6

2 4 3 1 5 6 2 3 10 3 6

13 14 15 21 12 12 16 9 9 15 11

11 12 16 18 8 8 18 16 7 13 12

52 50 46 46 54 53 46 43 50 50 42

20 19 20 19 16 18 21 25 22 20 18

0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1

2 2 2 2 1 1 3 7 2 2 4
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total Fillon Hamon Le Pen Macron Melenchon

Emmanuel Macron 

(La République En 

Marche)

Marine Le Pen 

(Rassemblement 

National)

Jean-Luc 

Mélenchon (La 

France Insoumise)

Yannick Jadot 

(Europe Écologie 

Les Verts)

Valérie Pécresse (Les 

Républicains)

Eric Zemmour 

(Reconquête!)

J’ai voté 

blanc

Weighted Sample 1827 294 93 277 352 255 375 312 296 62 64 95 95

Unweighted Sample 1827 224 116 356 418 230 372 415 350 72 79 131 49

% % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 Vote in 2022 first round

Dans quelle mesure pensez-vous que les 

systèmes politiques suivants fonctionnent bien 

ou qu'ils sont déficients ? Veuillez sélectionner 

une seule réponse par ligne.

Le système politique en France

Est complètement déficient(e) 21 12 13 38 10 30 5 34 29 5 6 29 21

Est plutôt déficient(e) 43 38 55 46 36 50 28 48 51 42 58 50 49

TOTAL DOESN'T WORK WELL 64 50 68 84 46 80 33 82 80 47 64 79 70
Fonctionne plutôt bien 25 40 25 9 43 14 52 12 14 52 31 13 23

Fonctionne très bien 4 6 4 2 5 1 11 0 1 0 2 0 0

TOTAL WORKS WELL 29 46 29 11 48 15 63 12 15 52 33 13 23
Je ne sais pas 6 4 3 4 6 5 4 5 5 2 2 8 7

L’Union Européenne

Est complètement déficient(e) 14 12 6 29 7 19 2 26 15 3 5 37 9

Est plutôt déficient(e) 34 34 29 43 32 36 21 42 39 16 45 35 47

TOTAL DOESN'T WORK WELL 48 46 35 72 39 55 23 68 54 19 50 72 56
Fonctionne plutôt bien 34 42 48 16 46 32 57 17 32 71 41 16 24

Fonctionne très bien 5 7 4 1 6 2 13 2 2 5 2 2 2

TOTAL WORKS WELL 39 49 52 17 52 34 70 19 34 76 43 18 26
Je ne sais pas 12 6 12 12 9 12 7 13 11 5 6 10 18

Selon vous, dans quelle mesure chacune des 

entités suivantes a-t-elle assumé, ou non, ses 

responsabilités face à la pandémie de Covid-19 

? Veuillez sélectionner une seule réponse par 

ligne.

Le gouvernement français

Très bien assumé 7 10 6 1 16 1 21 2 2 2 2 4 3

Plutôt bien assumé 30 38 42 15 48 20 60 14 17 30 39 26 23

TOTAL WELL 37 48 48 16 64 21 81 16 19 32 41 30 26
Ni bien ni mal assumé 26 29 24 25 17 30 11 31 30 46 28 14 39

Plutôt mal assumé 17 16 18 22 9 24 5 20 27 17 23 27 17

Très mal assumé 17 5 10 35 6 21 1 31 20 3 7 27 12

TOTAL BAD 34 21 28 57 15 45 6 51 47 20 30 54 29
Je ne sais pas 3 2 0 2 4 4 2 3 3 1 1 2 5

17 www.yougov.com© 2022 YouGov plc. All Rights Reserved



Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

Dans quelle mesure pensez-vous que les 

systèmes politiques suivants fonctionnent bien 

ou qu'ils sont déficients ? Veuillez sélectionner 

une seule réponse par ligne.

Le système politique en France

Est complètement déficient(e) 21

Est plutôt déficient(e) 43

TOTAL DOESN'T WORK WELL 64
Fonctionne plutôt bien 25

Fonctionne très bien 4

TOTAL WORKS WELL 29
Je ne sais pas 6

L’Union Européenne

Est complètement déficient(e) 14

Est plutôt déficient(e) 34

TOTAL DOESN'T WORK WELL 48
Fonctionne plutôt bien 34

Fonctionne très bien 5

TOTAL WORKS WELL 39
Je ne sais pas 12

Selon vous, dans quelle mesure chacune des 

entités suivantes a-t-elle assumé, ou non, ses 

responsabilités face à la pandémie de Covid-19 

? Veuillez sélectionner une seule réponse par 

ligne.

Le gouvernement français

Très bien assumé 7

Plutôt bien assumé 30

TOTAL WELL 37
Ni bien ni mal assumé 26

Plutôt mal assumé 17

Très mal assumé 17

TOTAL BAD 34
Je ne sais pas 3

age 18-

24

age 25-

34

age 35-

44

age 45-

54
age 55+ femme homme basse haute grande petite Nord-Est Nord-Ouest

Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

186 269 287 309 776 957 870 1224 603 493 1334 431 387 344 450 216

122 205 234 324 942 1036 791 1104 723 422 1405 464 388 324 437 214

% % % % % % % % % % % % % % % %

Age Gender Education (1) Urban area Region

11 19 26 26 22 21 23 23 17 17 23 23 22 19 21 23

43 40 45 45 43 45 42 43 44 41 44 41 46 41 45 45

54 59 71 71 65 66 65 66 61 58 67 64 68 60 66 68

32 23 20 20 29 23 28 25 27 30 24 23 23 31 26 26

3 9 3 3 2 2 5 3 4 8 2 4 6 4 3 1

35 32 23 23 31 25 33 28 31 38 26 27 29 35 29 27

10 10 5 6 4 9 3 6 7 4 7 10 5 5 5 6

7 15 17 20 13 11 18 15 13 14 15 16 15 11 14 15

22 31 36 35 38 34 35 35 33 34 35 31 35 35 39 29

29 46 53 55 51 45 53 50 46 48 50 47 50 46 53 44

46 31 31 28 37 35 34 32 39 37 33 32 34 40 32 38

9 9 4 3 3 3 6 4 6 7 4 5 6 5 2 5

55 40 35 31 40 38 40 36 45 44 37 37 40 45 34 43

16 14 13 14 10 17 7 13 10 8 14 16 10 10 12 14

4 6 4 6 8 6 7 6 8 8 6 6 8 8 4 7

31 26 22 25 36 28 33 28 35 35 29 29 28 33 30 33

35 32 26 31 44 34 40 34 43 43 35 35 36 41 34 40

26 24 35 26 23 25 27 29 20 23 27 27 25 22 29 26

22 16 15 19 16 17 17 17 18 15 18 16 20 20 14 16

12 21 20 20 14 18 15 18 15 17 17 18 16 15 20 14

34 37 35 39 30 35 32 35 33 32 35 34 36 35 34 30

6 6 3 3 2 5 2 3 4 2 4 5 3 2 3 4

18 www.yougov.com© 2022 YouGov plc. All Rights Reserved



Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

Dans quelle mesure pensez-vous que les 

systèmes politiques suivants fonctionnent bien 

ou qu'ils sont déficients ? Veuillez sélectionner 

une seule réponse par ligne.

Le système politique en France

Est complètement déficient(e) 21

Est plutôt déficient(e) 43

TOTAL DOESN'T WORK WELL 64
Fonctionne plutôt bien 25

Fonctionne très bien 4

TOTAL WORKS WELL 29
Je ne sais pas 6

L’Union Européenne

Est complètement déficient(e) 14

Est plutôt déficient(e) 34

TOTAL DOESN'T WORK WELL 48
Fonctionne plutôt bien 34

Fonctionne très bien 5

TOTAL WORKS WELL 39
Je ne sais pas 12

Selon vous, dans quelle mesure chacune des 

entités suivantes a-t-elle assumé, ou non, ses 

responsabilités face à la pandémie de Covid-19 

? Veuillez sélectionner une seule réponse par 

ligne.

Le gouvernement français

Très bien assumé 7

Plutôt bien assumé 30

TOTAL WELL 37
Ni bien ni mal assumé 26

Plutôt mal assumé 17

Très mal assumé 17

TOTAL BAD 34
Je ne sais pas 3

Je n'ai pas fait d'études
Enseignement 

préscolaire
École primaire

Collège (DNB - Diplôme 

national du brevet)

Lycée (Baccalauréat 

général et 

technologique, 

Baccalauréat 

professionnel, CAP - 

Certificat d'aptitude 

professionnel

Enseignement 

supérieur de type 

professionnel ou non 

universitaire 

(généralement 

qualification 

professionnelle de 1 à

Enseignement 

supérieur de cycle 

court (enseignement et 

formation 

professionnels visant à 

obtenir un diplôme non 

acad

Licence ou équivalent Master ou équivalent Doctorat ou équivalent

18 11 23 124 971 90 221 142 185 43

18 5 25 133 855 98 284 173 185 51

% % % % % % % % % %

Education (2)

50 18 29 19 24 16 23 13 18 9

26 82 32 44 44 37 43 39 44 66

76 100 61 63 68 53 66 52 62 75

9 0 34 26 23 39 24 34 28 22

0 0 0 7 3 5 2 6 4 3

9 0 34 33 26 44 26 40 32 25

15 0 5 3 6 3 8 8 5 0

13 91 30 12 15 9 14 8 12 32

29 0 25 36 36 38 36 28 32 30

42 91 55 48 51 47 50 36 44 62

31 9 29 28 32 41 34 45 43 33

0 0 5 9 3 5 4 6 8 5

31 9 34 37 35 46 38 51 51 38

28 0 11 15 14 7 13 13 5 0

11 5 7 11 6 5 6 9 9 7

25 40 43 31 27 28 32 32 39 41

36 45 50 42 33 33 38 41 48 48

21 55 15 26 28 32 17 25 24 15

21 0 10 14 17 17 21 18 16 21

22 0 17 16 19 16 20 12 10 16

43 0 27 30 36 33 41 30 26 37

0 0 8 2 3 3 4 5 3 0

19 www.yougov.com© 2022 YouGov plc. All Rights Reserved



Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

Dans quelle mesure pensez-vous que les 

systèmes politiques suivants fonctionnent bien 

ou qu'ils sont déficients ? Veuillez sélectionner 

une seule réponse par ligne.

Le système politique en France

Est complètement déficient(e) 21

Est plutôt déficient(e) 43

TOTAL DOESN'T WORK WELL 64
Fonctionne plutôt bien 25

Fonctionne très bien 4

TOTAL WORKS WELL 29
Je ne sais pas 6

L’Union Européenne

Est complètement déficient(e) 14

Est plutôt déficient(e) 34

TOTAL DOESN'T WORK WELL 48
Fonctionne plutôt bien 34

Fonctionne très bien 5

TOTAL WORKS WELL 39
Je ne sais pas 12

Selon vous, dans quelle mesure chacune des 

entités suivantes a-t-elle assumé, ou non, ses 

responsabilités face à la pandémie de Covid-19 

? Veuillez sélectionner une seule réponse par 

ligne.

Le gouvernement français

Très bien assumé 7

Plutôt bien assumé 30

TOTAL WELL 37
Ni bien ni mal assumé 26

Plutôt mal assumé 17

Très mal assumé 17

TOTAL BAD 34
Je ne sais pas 3

Low Medium High Macron Le Pen
Emmanuel 

Macron
Marine Le Pen Oui Non

176 1061 591 681 590 820 1007 321 226 1514 310

181 953 693 628 685 877 950 308 197 1674 151

% % % % % % % % % % %

Turnout (Round 1)Education (3) Vote intention (R2)
Candidate evaluations (the 

worst)

Macron 

Reserves

Le Pen 

Reserves

24 23 18 5 34 36 9 19 41 21 22

43 43 44 39 49 46 41 44 41 44 42

67 66 62 44 83 82 50 63 82 65 64

24 24 28 43 10 11 37 24 12 26 21

5 3 4 6 1 1 6 4 2 3 6

29 27 32 49 11 12 43 28 14 29 27

5 6 7 7 5 5 7 10 4 6 9

19 15 13 4 26 25 6 9 25 14 15

31 36 32 24 43 43 28 35 39 35 33

50 51 45 28 69 68 34 44 64 49 48

27 33 39 52 18 19 47 35 23 35 30

7 3 6 9 1 2 7 5 1 5 3

34 36 45 61 19 21 54 40 24 40 33

15 13 10 11 11 11 13 17 12 11 18

10 6 7 15 1 2 10 3 1 7 3

33 27 35 51 15 14 44 26 12 30 30

43 33 42 66 16 16 54 29 13 37 33

26 29 21 21 25 27 25 32 33 26 24

13 17 19 8 25 23 12 21 17 18 14

16 18 15 1 31 32 5 13 33 16 22

29 35 34 9 56 55 17 34 50 34 36

3 3 4 3 3 3 4 5 4 3 6
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total Fillon Hamon Le Pen Macron Melenchon

Emmanuel Macron 

(La République En 

Marche)

Marine Le Pen 

(Rassemblement 

National)

Jean-Luc 

Mélenchon (La 

France Insoumise)

Yannick Jadot 

(Europe Écologie 

Les Verts)

Valérie Pécresse (Les 

Républicains)

Eric Zemmour 

(Reconquête!)

J’ai voté 

blanc

Weighted Sample 1827 294 93 277 352 255 375 312 296 62 64 95 95

Unweighted Sample 1827 224 116 356 418 230 372 415 350 72 79 131 49

% % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 Vote in 2022 first round

L’Union Européenne

Très bien assumé 4 4 5 2 9 1 12 2 2 3 4 4 1

Plutôt bien assumé 29 42 41 12 41 26 55 14 22 44 45 11 22

TOTAL WELL 33 46 46 14 50 27 67 16 24 47 49 15 23
Ni bien ni mal assumé 32 27 34 36 28 33 23 35 39 28 33 28 40

Plutôt mal assumé 15 14 9 17 11 18 5 19 15 19 12 28 17

Très mal assumé 12 7 5 26 4 14 2 20 13 2 5 25 6

TOTAL BAD 27 21 14 43 15 32 7 39 28 21 17 53 23
Je ne sais pas 8 5 6 7 7 9 4 10 9 4 2 3 14

La population française

Très bien assumé 8 9 11 4 9 6 8 5 8 7 2 7 8

Plutôt bien assumé 38 41 52 31 47 35 53 31 37 54 45 34 31

TOTAL WELL 46 50 63 35 56 41 61 36 45 61 47 41 39
Ni bien ni mal assumé 28 28 21 33 25 28 23 33 27 25 32 36 28

Plutôt mal assumé 14 16 9 16 12 18 11 15 17 10 14 15 20

Très mal assumé 7 4 4 13 3 9 3 13 7 3 4 4 3

TOTAL BAD 21 20 13 29 15 27 14 28 24 13 18 19 23
Je ne sais pas 4 2 3 2 4 4 2 3 4 1 2 3 9

Selon vous, dans quelle mesure chacune des 

entités suivantes a-t-elle assumé, ou non, ses 

responsabilités face à l'invasion russe de 

l'Ukraine Veuillez sélectionner une seule 

réponse par ligne.

Le gouvernement français

Très bien assumé 7 9 12 2 13 3 21 2 4 0 11 1 2

Plutôt bien assumé 31 48 44 20 41 23 54 20 23 54 31 16 31

TOTAL WELL 38 57 56 22 54 26 75 22 27 54 42 17 33
Ni bien ni mal assumé 26 20 24 31 26 26 14 30 28 20 37 33 30

Plutôt mal assumé 15 8 9 17 8 19 5 17 22 17 12 18 14

Très mal assumé 11 9 3 22 3 16 1 20 12 2 5 24 7

TOTAL BAD 26 17 12 39 11 35 6 37 34 19 17 42 21
Je ne sais pas 10 7 9 9 8 12 6 10 10 6 4 7 17
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

L’Union Européenne

Très bien assumé 4

Plutôt bien assumé 29

TOTAL WELL 33
Ni bien ni mal assumé 32

Plutôt mal assumé 15

Très mal assumé 12

TOTAL BAD 27
Je ne sais pas 8

La population française

Très bien assumé 8

Plutôt bien assumé 38

TOTAL WELL 46
Ni bien ni mal assumé 28

Plutôt mal assumé 14

Très mal assumé 7

TOTAL BAD 21
Je ne sais pas 4

Selon vous, dans quelle mesure chacune des 

entités suivantes a-t-elle assumé, ou non, ses 

responsabilités face à l'invasion russe de 

l'Ukraine Veuillez sélectionner une seule 

réponse par ligne.

Le gouvernement français

Très bien assumé 7

Plutôt bien assumé 31

TOTAL WELL 38
Ni bien ni mal assumé 26

Plutôt mal assumé 15

Très mal assumé 11

TOTAL BAD 26
Je ne sais pas 10

age 18-

24

age 25-

34

age 35-

44

age 45-

54
age 55+ femme homme basse haute grande petite Nord-Est Nord-Ouest

Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

186 269 287 309 776 957 870 1224 603 493 1334 431 387 344 450 216

122 205 234 324 942 1036 791 1104 723 422 1405 464 388 324 437 214

% % % % % % % % % % % % % % % %

Age Gender Education (1) Urban area Region

3 7 3 3 4 3 5 3 5 5 3 4 5 4 3 3

35 29 21 24 33 27 32 28 32 34 28 28 28 36 26 30

38 36 24 27 37 30 37 31 37 39 31 32 33 40 29 33

22 26 44 33 31 36 27 32 31 27 34 34 29 27 34 36

18 14 11 14 17 14 16 15 15 14 15 13 18 16 16 10

6 16 16 12 10 9 15 13 10 13 11 11 13 12 13 8

24 30 27 26 27 23 31 28 25 27 26 24 31 28 29 18

15 8 6 14 5 12 4 9 7 8 8 9 7 5 8 13

14 8 6 10 6 8 8 8 8 8 8 7 9 8 7 10

33 29 30 36 46 36 41 37 40 39 38 35 43 40 35 39

47 37 36 46 52 44 49 45 48 47 46 42 52 48 42 49

26 27 33 26 28 28 29 29 27 31 27 29 24 30 29 30

17 19 16 14 12 14 15 13 17 9 16 14 14 13 17 13

5 10 12 8 5 8 6 8 6 9 7 10 7 7 8 3

22 29 28 22 17 22 21 21 23 18 23 24 21 20 25 16

5 7 3 5 3 6 2 4 3 4 4 5 4 3 4 5

2 6 5 5 9 5 8 5 10 8 6 7 8 10 5 5

38 28 15 32 37 29 34 31 32 36 30 29 28 34 34 34

40 34 20 37 46 34 42 36 42 44 36 36 36 44 39 39

21 23 36 23 25 26 26 28 22 21 27 27 27 27 24 21

16 14 18 15 13 15 14 14 15 11 16 16 15 11 17 13

7 16 15 12 9 10 12 10 13 14 10 10 12 10 14 8

23 30 33 27 22 25 26 24 28 25 26 26 27 21 31 21

15 13 10 13 7 14 6 11 8 9 11 11 11 8 7 18
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

L’Union Européenne

Très bien assumé 4

Plutôt bien assumé 29

TOTAL WELL 33
Ni bien ni mal assumé 32

Plutôt mal assumé 15

Très mal assumé 12

TOTAL BAD 27
Je ne sais pas 8

La population française

Très bien assumé 8

Plutôt bien assumé 38

TOTAL WELL 46
Ni bien ni mal assumé 28

Plutôt mal assumé 14

Très mal assumé 7

TOTAL BAD 21
Je ne sais pas 4

Selon vous, dans quelle mesure chacune des 

entités suivantes a-t-elle assumé, ou non, ses 

responsabilités face à l'invasion russe de 

l'Ukraine Veuillez sélectionner une seule 

réponse par ligne.

Le gouvernement français

Très bien assumé 7

Plutôt bien assumé 31

TOTAL WELL 38
Ni bien ni mal assumé 26

Plutôt mal assumé 15

Très mal assumé 11

TOTAL BAD 26
Je ne sais pas 10

Je n'ai pas fait d'études
Enseignement 

préscolaire
École primaire

Collège (DNB - Diplôme 

national du brevet)

Lycée (Baccalauréat 

général et 

technologique, 

Baccalauréat 

professionnel, CAP - 

Certificat d'aptitude 

professionnel

Enseignement 

supérieur de type 

professionnel ou non 

universitaire 

(généralement 

qualification 

professionnelle de 1 à

Enseignement 

supérieur de cycle 

court (enseignement et 

formation 

professionnels visant à 

obtenir un diplôme non 

acad

Licence ou équivalent Master ou équivalent Doctorat ou équivalent

18 11 23 124 971 90 221 142 185 43

18 5 25 133 855 98 284 173 185 51

% % % % % % % % % %

Education (2)

0 5 5 7 3 4 4 6 4 8

17 9 45 31 29 20 25 27 41 32

17 14 50 38 32 24 29 33 45 40

48 86 22 33 31 34 32 35 29 23

14 0 3 16 14 26 20 14 14 10

6 0 16 9 13 12 12 4 8 27

20 0 19 25 27 38 32 18 22 37

14 0 8 4 10 5 7 13 4 0

28 78 9 6 8 3 9 9 6 2

5 22 50 43 38 42 36 31 49 29

33 100 59 49 46 45 45 40 55 31

55 0 24 31 28 36 31 24 21 47

0 0 3 10 14 12 14 24 18 10

3 0 6 7 9 4 6 9 3 12

3 0 9 17 23 16 20 33 21 22

8 0 8 3 5 3 4 4 3 0

0 13 8 12 5 6 6 12 11 7

22 56 39 37 31 30 26 33 35 32

22 69 47 49 36 36 32 45 46 39

41 0 15 27 27 21 29 27 20 9

9 31 4 9 15 17 16 12 18 8

14 0 21 9 10 11 14 8 8 36

23 31 25 18 25 28 30 20 26 44

13 0 12 6 12 15 9 8 7 9
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

L’Union Européenne

Très bien assumé 4

Plutôt bien assumé 29

TOTAL WELL 33
Ni bien ni mal assumé 32

Plutôt mal assumé 15

Très mal assumé 12

TOTAL BAD 27
Je ne sais pas 8

La population française

Très bien assumé 8

Plutôt bien assumé 38

TOTAL WELL 46
Ni bien ni mal assumé 28

Plutôt mal assumé 14

Très mal assumé 7

TOTAL BAD 21
Je ne sais pas 4

Selon vous, dans quelle mesure chacune des 

entités suivantes a-t-elle assumé, ou non, ses 

responsabilités face à l'invasion russe de 

l'Ukraine Veuillez sélectionner une seule 

réponse par ligne.

Le gouvernement français

Très bien assumé 7

Plutôt bien assumé 31

TOTAL WELL 38
Ni bien ni mal assumé 26

Plutôt mal assumé 15

Très mal assumé 11

TOTAL BAD 26
Je ne sais pas 10

Low Medium High Macron Le Pen
Emmanuel 

Macron
Marine Le Pen Oui Non

176 1061 591 681 590 820 1007 321 226 1514 310

181 953 693 628 685 877 950 308 197 1674 151

% % % % % % % % % % %

Turnout (Round 1)Education (3) Vote intention (R2)
Candidate evaluations (the 

worst)

Macron 

Reserves

Le Pen 

Reserves

6 3 5 8 2 2 6 2 1 4 1

30 29 31 49 14 14 42 30 12 29 31

36 32 36 57 16 16 48 32 13 33 32

37 31 31 28 34 33 30 35 32 33 26

13 15 16 7 21 21 10 14 23 14 17

9 13 10 1 21 21 4 9 23 12 13

22 28 26 8 42 42 14 23 46 26 30

5 9 7 7 8 8 8 11 10 7 12

14 7 8 7 7 8 8 11 10 8 8

38 38 38 49 33 33 42 28 32 39 33

52 45 46 56 40 41 50 39 42 47 41

31 28 27 25 29 27 29 35 26 28 29

7 14 18 12 16 16 13 14 15 15 10

6 8 6 3 11 12 4 5 13 6 13

13 22 24 15 27 28 17 19 28 21 23

4 4 4 4 3 4 4 6 4 4 7

10 5 9 14 2 2 10 3 2 8 3

37 31 31 49 18 18 42 31 17 32 30

47 36 40 63 20 20 52 34 19 40 33

25 27 24 20 28 28 24 29 29 26 23

10 15 15 8 21 19 11 16 16 14 15

11 10 12 1 21 19 4 8 20 10 14

21 25 27 9 42 38 15 24 36 24 29

7 12 8 7 11 12 9 12 16 10 14
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total Fillon Hamon Le Pen Macron Melenchon

Emmanuel Macron 

(La République En 

Marche)

Marine Le Pen 

(Rassemblement 

National)

Jean-Luc 

Mélenchon (La 

France Insoumise)

Yannick Jadot 

(Europe Écologie 

Les Verts)

Valérie Pécresse (Les 

Républicains)

Eric Zemmour 

(Reconquête!)

J’ai voté 

blanc

Weighted Sample 1827 294 93 277 352 255 375 312 296 62 64 95 95

Unweighted Sample 1827 224 116 356 418 230 372 415 350 72 79 131 49

% % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 Vote in 2022 first round

L’Union Européenne

Très bien assumé 5 7 5 2 11 3 12 2 5 0 8 2 0

Plutôt bien assumé 29 46 40 14 38 26 53 18 20 55 26 17 28

TOTAL WELL 34 53 45 16 49 29 65 20 25 55 34 19 28
Ni bien ni mal assumé 26 17 31 35 24 18 17 29 27 23 43 26 26

Plutôt mal assumé 15 14 9 16 11 22 7 19 20 9 15 20 22

Très mal assumé 11 10 4 20 5 17 3 21 11 4 3 27 5

TOTAL BAD 26 24 13 36 16 39 10 40 31 13 18 47 27
Je ne sais pas 13 7 11 13 11 14 7 12 17 9 6 7 19

Les États-Unis

Très bien assumé 4 4 6 3 7 5 10 4 4 0 2 3 0

Plutôt bien assumé 24 36 35 19 34 23 41 17 19 35 27 15 14

TOTAL WELL 28 40 41 22 41 28 51 21 23 35 29 18 14
Ni bien ni mal assumé 26 21 26 30 27 19 25 26 24 27 41 22 31

Plutôt mal assumé 18 18 14 16 13 18 12 19 20 21 20 20 23

Très mal assumé 12 11 7 19 6 16 4 19 15 4 4 31 5

TOTAL BAD 30 29 21 35 19 34 16 38 35 25 24 51 28
Je ne sais pas 16 9 12 13 13 18 9 14 18 13 6 9 27

Le Royaume-Uni

Très bien assumé 5 4 8 3 8 3 10 3 4 2 6 4 0

Plutôt bien assumé 25 33 32 19 35 20 42 18 21 46 28 18 19

TOTAL WELL 30 37 40 22 43 23 52 21 25 48 34 22 19
Ni bien ni mal assumé 28 31 24 30 26 26 24 31 25 26 35 28 30

Plutôt mal assumé 13 13 12 15 10 16 9 16 14 9 14 19 16

Très mal assumé 9 8 1 14 3 13 2 12 12 3 8 17 6

TOTAL BAD 22 21 13 29 13 29 11 28 26 12 22 36 22
Je ne sais pas 21 11 22 20 18 24 13 20 24 14 9 15 29

Organisation des Nations Unies

Très bien assumé 3 4 3 1 5 3 8 2 2 1 4 1 0

Plutôt bien assumé 21 30 27 13 27 18 38 15 16 39 18 13 17

TOTAL WELL 24 34 30 14 32 21 46 17 18 40 22 14 17
Ni bien ni mal assumé 27 23 34 31 31 24 28 27 27 24 40 28 34

Plutôt mal assumé 19 26 15 15 17 17 13 21 20 19 27 20 15

Très mal assumé 13 8 3 22 7 19 4 18 14 9 3 28 7

TOTAL BAD 32 34 18 37 24 36 17 39 34 28 30 48 22
Je ne sais pas 17 9 19 18 13 19 10 17 22 9 8 10 27
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

L’Union Européenne

Très bien assumé 5

Plutôt bien assumé 29

TOTAL WELL 34
Ni bien ni mal assumé 26

Plutôt mal assumé 15

Très mal assumé 11

TOTAL BAD 26
Je ne sais pas 13

Les États-Unis

Très bien assumé 4

Plutôt bien assumé 24

TOTAL WELL 28
Ni bien ni mal assumé 26

Plutôt mal assumé 18

Très mal assumé 12

TOTAL BAD 30
Je ne sais pas 16

Le Royaume-Uni

Très bien assumé 5

Plutôt bien assumé 25

TOTAL WELL 30
Ni bien ni mal assumé 28

Plutôt mal assumé 13

Très mal assumé 9

TOTAL BAD 22
Je ne sais pas 21

Organisation des Nations Unies

Très bien assumé 3

Plutôt bien assumé 21

TOTAL WELL 24
Ni bien ni mal assumé 27

Plutôt mal assumé 19

Très mal assumé 13

TOTAL BAD 32
Je ne sais pas 17

age 18-

24

age 25-

34

age 35-

44

age 45-

54
age 55+ femme homme basse haute grande petite Nord-Est Nord-Ouest

Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

186 269 287 309 776 957 870 1224 603 493 1334 431 387 344 450 216

122 205 234 324 942 1036 791 1104 723 422 1405 464 388 324 437 214

% % % % % % % % % % % % % % % %

Age Gender Education (1) Urban area Region

1 9 3 3 6 4 6 4 7 5 5 5 4 8 4 4

32 22 22 28 35 27 32 27 33 33 28 27 30 30 28 35

33 31 25 31 41 31 38 31 40 38 33 32 34 38 32 39

27 20 30 27 25 26 25 28 21 22 27 27 25 26 24 25

14 20 16 17 14 14 17 15 17 16 15 14 17 14 20 10

6 16 18 11 9 10 13 11 12 12 11 11 12 12 13 7

20 36 34 28 23 24 30 26 29 28 26 25 29 26 33 17

20 15 12 15 11 19 7 15 10 11 14 15 12 11 11 19

2 6 2 7 4 4 5 4 5 5 4 5 4 5 3 6

24 18 16 23 30 21 28 23 27 29 22 24 23 27 22 26

26 24 18 30 34 25 33 27 32 34 26 29 27 32 25 32

19 20 28 26 28 26 25 27 22 23 26 28 28 24 23 25

21 21 21 17 15 16 19 17 18 16 18 12 17 19 24 13

7 19 16 11 10 11 14 10 16 14 12 13 12 11 14 9

28 40 37 28 25 27 33 27 34 30 30 25 29 30 38 22

27 17 17 16 13 23 9 18 13 12 18 18 16 14 14 22

2 8 3 5 5 3 6 4 6 6 4 4 4 7 3 5

21 18 17 25 31 20 30 24 26 27 24 25 25 24 22 31

23 26 20 30 36 23 36 28 32 33 28 29 29 31 25 36

31 26 35 24 28 28 29 30 26 25 30 28 30 26 30 26

11 9 14 17 13 12 14 13 14 13 13 14 11 15 14 9

4 17 10 8 6 8 10 8 9 12 7 6 10 8 13 4

15 26 24 25 19 20 24 21 23 25 20 20 21 23 27 13

31 23 20 21 17 29 11 21 19 17 22 22 20 20 18 25

2 6 3 3 3 3 3 3 4 4 3 4 3 4 2 2

24 16 14 19 25 21 21 21 22 22 21 20 23 24 18 22

26 22 17 22 28 24 24 24 26 26 24 24 26 28 20 24

22 27 29 21 31 26 29 29 25 26 28 30 29 25 24 30

19 17 20 21 18 16 22 17 21 19 18 15 16 23 24 12

5 17 18 17 9 10 16 11 15 15 12 11 12 11 15 13

24 34 38 38 27 26 38 28 36 34 30 26 28 34 39 25

27 18 16 19 15 26 8 19 13 15 18 20 18 13 16 22

26 www.yougov.com© 2022 YouGov plc. All Rights Reserved



Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

L’Union Européenne

Très bien assumé 5

Plutôt bien assumé 29

TOTAL WELL 34
Ni bien ni mal assumé 26

Plutôt mal assumé 15

Très mal assumé 11

TOTAL BAD 26
Je ne sais pas 13

Les États-Unis

Très bien assumé 4

Plutôt bien assumé 24

TOTAL WELL 28
Ni bien ni mal assumé 26

Plutôt mal assumé 18

Très mal assumé 12

TOTAL BAD 30
Je ne sais pas 16

Le Royaume-Uni

Très bien assumé 5

Plutôt bien assumé 25

TOTAL WELL 30
Ni bien ni mal assumé 28

Plutôt mal assumé 13

Très mal assumé 9

TOTAL BAD 22
Je ne sais pas 21

Organisation des Nations Unies

Très bien assumé 3

Plutôt bien assumé 21

TOTAL WELL 24
Ni bien ni mal assumé 27

Plutôt mal assumé 19

Très mal assumé 13

TOTAL BAD 32
Je ne sais pas 17

Je n'ai pas fait d'études
Enseignement 

préscolaire
École primaire

Collège (DNB - Diplôme 

national du brevet)

Lycée (Baccalauréat 

général et 

technologique, 

Baccalauréat 

professionnel, CAP - 

Certificat d'aptitude 

professionnel

Enseignement 

supérieur de type 

professionnel ou non 

universitaire 

(généralement 

qualification 

professionnelle de 1 à

Enseignement 

supérieur de cycle 

court (enseignement et 

formation 

professionnels visant à 

obtenir un diplôme non 

acad

Licence ou équivalent Master ou équivalent Doctorat ou équivalent

18 11 23 124 971 90 221 142 185 43

18 5 25 133 855 98 284 173 185 51

% % % % % % % % % %

Education (2)

0 49 0 10 3 4 3 11 6 7

3 42 35 31 27 32 27 28 41 33

3 91 35 41 30 36 30 39 47 40

29 0 29 28 28 28 31 21 15 5

17 0 8 10 15 14 18 21 17 17

20 9 13 11 12 7 12 7 11 30

37 9 21 21 27 21 30 28 28 47

30 0 15 10 15 15 9 12 9 9

11 69 8 7 3 1 2 8 3 3

0 31 37 34 22 16 29 22 27 30

11 100 45 41 25 17 31 30 30 33

23 0 14 24 28 32 27 23 18 10

18 0 18 11 18 18 16 20 22 18

15 0 9 9 10 16 13 8 20 29

33 0 27 20 28 34 29 28 42 47

33 0 13 15 18 17 12 18 11 9

0 60 0 10 4 2 4 5 6 3

0 40 34 31 23 30 23 24 29 28

0 100 34 41 27 32 27 29 35 31

43 0 32 24 30 23 32 31 19 17

14 0 14 5 13 22 15 9 18 7

9 0 7 7 9 6 8 8 9 24

23 0 21 12 22 28 23 17 27 31

33 0 13 22 22 18 18 23 19 21

11 18 5 6 2 0 4 7 2 0

0 0 13 27 21 28 21 16 22 25

11 18 18 33 23 28 25 23 24 25

18 40 30 29 28 25 27 28 27 12

21 0 23 12 18 21 18 21 22 24

20 42 15 10 11 9 16 9 16 31

41 42 38 22 29 30 34 30 38 55

30 0 14 15 20 17 14 18 10 9
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

L’Union Européenne

Très bien assumé 5

Plutôt bien assumé 29

TOTAL WELL 34
Ni bien ni mal assumé 26

Plutôt mal assumé 15

Très mal assumé 11

TOTAL BAD 26
Je ne sais pas 13

Les États-Unis

Très bien assumé 4

Plutôt bien assumé 24

TOTAL WELL 28
Ni bien ni mal assumé 26

Plutôt mal assumé 18

Très mal assumé 12

TOTAL BAD 30
Je ne sais pas 16

Le Royaume-Uni

Très bien assumé 5

Plutôt bien assumé 25

TOTAL WELL 30
Ni bien ni mal assumé 28

Plutôt mal assumé 13

Très mal assumé 9

TOTAL BAD 22
Je ne sais pas 21

Organisation des Nations Unies

Très bien assumé 3

Plutôt bien assumé 21

TOTAL WELL 24
Ni bien ni mal assumé 27

Plutôt mal assumé 19

Très mal assumé 13

TOTAL BAD 32
Je ne sais pas 17

Low Medium High Macron Le Pen
Emmanuel 

Macron
Marine Le Pen Oui Non

176 1061 591 681 590 820 1007 321 226 1514 310

181 953 693 628 685 877 950 308 197 1674 151

% % % % % % % % % % %

Turnout (Round 1)Education (3) Vote intention (R2)
Candidate evaluations (the 

worst)

Macron 

Reserves

Le Pen 

Reserves

10 3 6 10 2 3 7 3 1 5 3

30 28 32 46 17 18 39 25 20 29 30

40 31 38 56 19 21 46 28 21 34 33

26 28 22 22 29 26 25 32 18 25 26

10 15 18 11 18 19 13 17 20 16 12

12 11 12 2 20 20 5 8 22 11 14

22 26 30 13 38 39 18 25 42 27 26

12 15 10 10 13 15 12 16 19 13 15

12 3 4 7 4 3 5 2 2 5 3

31 22 27 36 17 17 30 20 14 24 26

43 25 31 43 21 20 35 22 16 29 29

21 28 22 29 24 23 28 26 18 27 20

12 18 19 13 19 20 16 21 22 18 17

9 11 15 4 20 19 7 10 20 12 15

21 29 34 17 39 39 23 31 42 30 32

16 18 13 11 16 18 15 21 25 15 20

11 3 5 8 3 4 5 1 2 5 3

29 24 25 34 20 20 28 17 22 26 19

40 27 30 42 23 24 33 18 24 31 22

26 30 27 28 29 27 29 32 21 27 33

7 14 14 11 15 13 13 17 10 14 11

7 8 9 3 12 12 6 9 16 8 12

14 22 23 14 27 25 19 26 26 22 23

21 21 19 16 21 23 19 25 28 20 23

7 2 4 6 2 2 4 1 2 4 1

21 21 21 33 14 16 25 12 15 21 20

28 23 25 39 16 18 29 13 17 25 21

29 28 26 30 27 24 30 29 18 28 25

13 19 20 16 19 19 19 25 18 19 17

14 11 15 4 19 19 7 10 26 12 17

27 30 35 20 38 38 26 35 44 31 34

16 20 13 11 20 20 15 23 22 17 20
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total Fillon Hamon Le Pen Macron Melenchon

Emmanuel Macron 

(La République En 

Marche)

Marine Le Pen 

(Rassemblement 

National)

Jean-Luc 

Mélenchon (La 

France Insoumise)

Yannick Jadot 

(Europe Écologie 

Les Verts)

Valérie Pécresse (Les 

Républicains)

Eric Zemmour 

(Reconquête!)

J’ai voté 

blanc

Weighted Sample 1827 294 93 277 352 255 375 312 296 62 64 95 95

Unweighted Sample 1827 224 116 356 418 230 372 415 350 72 79 131 49

% % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 Vote in 2022 first round

Selon vous entre Emmanuel Macron et Marine 

Le Pen, lequel des deux a dû faire le plus 

d’efforts pour atteindre le second tour de 

l’élection présidentielle ? Veuillez sélectionner 

une seule réponse

Emmanuel Macron 12 12 9 10 13 12 21 9 16 3 16 9 6

Marine Le Pen 52 61 48 56 51 48 51 62 45 50 41 63 34

Autant l’un(e) que l’autre 26 23 33 28 27 28 23 23 27 32 33 21 45

Je ne sais pas 10 4 10 6 9 12 5 6 12 16 10 7 15

Parmi les sujets suivants, sur lequel avez-vous 

l’impression que les candidats au second tour 

se concentrent principalement ? Veuillez 

sélectionner trois réponses.

Le chômage 7 7 5 6 7 4 6 7 4 3 6 13 7

La santé 8 10 4 8 8 5 8 8 6 6 13 5 3

La sécurité sociale 1 0 1 0 2 1 2 1 2 0 0 3 2

L’immigration 24 23 30 30 18 22 17 29 28 10 24 25 20

Le coût de la vie 25 30 20 31 21 19 27 29 22 35 28 25 31

Les retraites 41 41 53 44 41 44 44 40 45 47 48 39 46

L’éducation 3 4 2 2 3 3 6 2 1 5 5 1 2

L’économie 10 12 14 7 12 11 16 9 10 11 9 6 7

La criminalité 4 5 4 7 4 2 2 7 5 0 7 6 1

Le logement 1 1 0 2 0 1 2 2 1 0 0 2 2

Le terrorisme 3 2 3 5 2 4 3 5 4 2 0 8 0

L’environnement 5 4 1 5 5 9 7 6 3 4 7 6 4

La dette nationale 5 5 3 5 6 4 6 5 4 1 2 7 4

Les impôts 8 13 5 7 6 7 5 6 9 18 10 16 4

La corruption 2 1 0 2 2 2 2 2 2 0 2 2 1

La défense et la sécurité 10 12 14 10 7 10 11 7 10 15 13 17 4

Le climat 4 7 3 4 4 4 7 4 3 5 5 4 6

Le pouvoir d’achat 44 51 54 44 51 43 55 52 39 40 58 49 26

La pauvreté et les inégalités 8 5 12 8 11 7 8 9 10 8 3 9 12

La guerre en Ukraine 11 15 10 8 10 8 13 7 12 18 11 12 17

Autre 2 1 0 3 2 3 1 1 3 0 0 4 3

Je ne sais pas 14 11 7 8 14 15 8 10 12 11 11 5 21
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

Selon vous entre Emmanuel Macron et Marine 

Le Pen, lequel des deux a dû faire le plus 

d’efforts pour atteindre le second tour de 

l’élection présidentielle ? Veuillez sélectionner 

une seule réponse

Emmanuel Macron 12

Marine Le Pen 52

Autant l’un(e) que l’autre 26

Je ne sais pas 10

Parmi les sujets suivants, sur lequel avez-vous 

l’impression que les candidats au second tour 

se concentrent principalement ? Veuillez 

sélectionner trois réponses.

Le chômage 7

La santé 8

La sécurité sociale 1

L’immigration 24

Le coût de la vie 25

Les retraites 41

L’éducation 3

L’économie 10

La criminalité 4

Le logement 1

Le terrorisme 3

L’environnement 5

La dette nationale 5

Les impôts 8

La corruption 2

La défense et la sécurité 10

Le climat 4

Le pouvoir d’achat 44

La pauvreté et les inégalités 8

La guerre en Ukraine 11

Autre 2

Je ne sais pas 14

age 18-

24

age 25-

34

age 35-

44

age 45-

54
age 55+ femme homme basse haute grande petite Nord-Est Nord-Ouest

Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

186 269 287 309 776 957 870 1224 603 493 1334 431 387 344 450 216

122 205 234 324 942 1036 791 1104 723 422 1405 464 388 324 437 214

% % % % % % % % % % % % % % % %

Age Gender Education (1) Urban area Region

15 13 14 14 11 10 15 13 12 14 12 11 11 13 12 18

58 60 50 48 50 51 53 50 55 52 52 48 54 52 55 49

16 17 30 24 31 28 24 27 24 25 26 29 26 25 24 26

11 11 5 14 9 11 8 10 9 9 10 12 9 10 9 7

9 14 4 7 5 7 7 8 6 6 7 8 6 6 9 4

10 9 5 7 8 7 9 9 5 11 7 10 6 6 8 10

1 2 2 1 1 1 1 1 2 1 1 0 1 2 1 1

39 25 21 20 22 25 23 24 23 29 21 27 22 29 22 14

19 18 18 30 31 26 25 27 22 24 26 22 28 25 26 26

21 33 42 42 47 41 41 39 44 39 41 42 42 41 37 44

6 1 5 2 2 2 3 3 3 2 3 3 4 2 2 4

10 10 7 10 11 10 10 9 13 11 10 8 9 13 10 12

5 8 3 2 5 4 5 5 3 5 4 3 5 6 5 2

4 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 2 0 1 2 1

6 2 3 6 2 3 4 4 2 2 4 4 2 5 3 4

4 7 8 4 4 4 6 5 5 5 5 4 3 5 9 3

6 6 3 5 4 5 4 5 3 3 5 5 4 4 6 3

19 8 6 6 6 8 8 8 9 11 7 7 4 9 12 8

4 2 4 0 1 1 3 1 2 3 1 2 2 2 2 2

14 6 7 12 10 10 10 9 10 9 10 9 12 9 8 10

11 1 4 5 4 4 5 3 6 5 4 4 4 6 5 3

18 34 39 47 53 47 40 43 45 42 44 48 44 42 38 50

6 4 7 7 11 9 8 9 8 9 8 8 9 8 10 7

7 13 8 12 12 10 11 10 12 15 9 11 10 13 12 7

3 2 1 2 3 2 2 2 3 3 2 2 1 1 4 1

15 14 20 14 12 15 13 15 13 11 15 15 18 9 13 16
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

Selon vous entre Emmanuel Macron et Marine 

Le Pen, lequel des deux a dû faire le plus 

d’efforts pour atteindre le second tour de 

l’élection présidentielle ? Veuillez sélectionner 

une seule réponse

Emmanuel Macron 12

Marine Le Pen 52

Autant l’un(e) que l’autre 26

Je ne sais pas 10

Parmi les sujets suivants, sur lequel avez-vous 

l’impression que les candidats au second tour 

se concentrent principalement ? Veuillez 

sélectionner trois réponses.

Le chômage 7

La santé 8

La sécurité sociale 1

L’immigration 24

Le coût de la vie 25

Les retraites 41

L’éducation 3

L’économie 10

La criminalité 4

Le logement 1

Le terrorisme 3

L’environnement 5

La dette nationale 5

Les impôts 8

La corruption 2

La défense et la sécurité 10

Le climat 4

Le pouvoir d’achat 44

La pauvreté et les inégalités 8

La guerre en Ukraine 11

Autre 2

Je ne sais pas 14

Je n'ai pas fait d'études
Enseignement 

préscolaire
École primaire

Collège (DNB - Diplôme 

national du brevet)

Lycée (Baccalauréat 

général et 

technologique, 

Baccalauréat 

professionnel, CAP - 

Certificat d'aptitude 

professionnel

Enseignement 

supérieur de type 

professionnel ou non 

universitaire 

(généralement 

qualification 

professionnelle de 1 à

Enseignement 

supérieur de cycle 

court (enseignement et 

formation 

professionnels visant à 

obtenir un diplôme non 

acad

Licence ou équivalent Master ou équivalent Doctorat ou équivalent

18 11 23 124 971 90 221 142 185 43

18 5 25 133 855 98 284 173 185 51

% % % % % % % % % %

Education (2)

11 47 22 13 12 16 12 10 13 3

44 40 42 52 49 53 58 54 54 73

25 13 28 24 29 23 20 26 25 18

20 0 8 11 10 9 10 9 8 6

14 36 8 8 6 10 6 12 5 1

7 42 7 6 10 8 6 4 4 3

0 0 0 0 1 2 1 0 2 1

25 0 27 19 24 25 21 26 25 22

11 9 39 33 26 17 25 28 20 21

45 0 53 42 39 34 45 38 49 51

15 0 5 3 3 2 2 3 3 2

0 13 0 6 10 10 9 11 17 14

0 0 4 4 5 3 3 9 3 0

11 0 0 3 1 2 2 2 0 0

10 42 12 4 3 3 2 2 4 0

0 0 3 6 5 6 3 4 6 11

5 0 0 8 5 4 3 1 5 2

0 0 6 1 8 14 5 11 7 27

0 0 8 0 1 3 3 1 2 8

7 0 6 5 9 13 12 11 11 5

22 0 7 2 3 8 6 3 6 8

50 31 27 48 43 38 44 44 44 50

11 9 11 7 9 10 9 6 7 15

3 42 9 13 10 15 10 6 14 20

6 0 0 0 2 1 4 1 3 0

5 0 10 19 15 8 15 13 11 5
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

Selon vous entre Emmanuel Macron et Marine 

Le Pen, lequel des deux a dû faire le plus 

d’efforts pour atteindre le second tour de 

l’élection présidentielle ? Veuillez sélectionner 

une seule réponse

Emmanuel Macron 12

Marine Le Pen 52

Autant l’un(e) que l’autre 26

Je ne sais pas 10

Parmi les sujets suivants, sur lequel avez-vous 

l’impression que les candidats au second tour 

se concentrent principalement ? Veuillez 

sélectionner trois réponses.

Le chômage 7

La santé 8

La sécurité sociale 1

L’immigration 24

Le coût de la vie 25

Les retraites 41

L’éducation 3

L’économie 10

La criminalité 4

Le logement 1

Le terrorisme 3

L’environnement 5

La dette nationale 5

Les impôts 8

La corruption 2

La défense et la sécurité 10

Le climat 4

Le pouvoir d’achat 44

La pauvreté et les inégalités 8

La guerre en Ukraine 11

Autre 2

Je ne sais pas 14

Low Medium High Macron Le Pen
Emmanuel 

Macron
Marine Le Pen Oui Non

176 1061 591 681 590 820 1007 321 226 1514 310

181 953 693 628 685 877 950 308 197 1674 151

% % % % % % % % % % %

Turnout (Round 1)Education (3) Vote intention (R2)
Candidate evaluations (the 

worst)

Macron 

Reserves

Le Pen 

Reserves

16 13 11 19 10 12 13 6 8 14 6

49 49 57 44 65 60 46 45 52 51 56

24 28 23 29 22 23 29 26 27 26 27

11 10 9 7 4 6 12 23 13 9 11

10 7 7 6 8 9 6 4 9 7 8

9 10 4 8 8 7 9 10 5 7 11

0 1 1 1 1 2 1 1 0 1 1

19 24 24 19 28 25 23 28 18 23 27

30 25 24 28 27 26 25 20 22 26 23

41 39 45 45 39 36 44 38 36 42 34

4 3 3 5 1 2 3 2 1 3 1

5 10 12 13 9 8 12 9 5 10 8

3 5 4 3 6 6 3 4 6 5 4

3 1 1 1 2 2 1 0 0 1 1

8 3 2 3 6 5 2 2 1 4 3

5 5 5 6 4 4 6 4 5 5 4

6 5 3 5 5 5 4 2 3 5 4

2 9 9 5 8 8 8 11 11 8 8

1 1 2 1 2 3 1 1 4 2 0

5 10 11 12 10 10 10 6 7 10 8

5 3 5 5 5 5 4 3 2 4 4

44 43 44 49 46 40 46 35 31 45 34

8 9 8 10 9 9 8 4 8 9 8

13 10 11 13 9 9 12 11 9 11 9

1 2 3 1 2 3 1 2 7 2 4

15 15 13 10 11 14 14 22 22 12 21
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total Fillon Hamon Le Pen Macron Melenchon

Emmanuel Macron 

(La République En 

Marche)

Marine Le Pen 

(Rassemblement 

National)

Jean-Luc 

Mélenchon (La 

France Insoumise)

Yannick Jadot 

(Europe Écologie 

Les Verts)

Valérie Pécresse (Les 

Républicains)

Eric Zemmour 

(Reconquête!)

J’ai voté 

blanc

Weighted Sample 1827 294 93 277 352 255 375 312 296 62 64 95 95

Unweighted Sample 1827 224 116 356 418 230 372 415 350 72 79 131 49

% % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 Vote in 2022 first round

Parmi les sujets suivants, sur lequel les 

candidats au second tour DEVRAIENT se 

concentrer principalement ? Veuillez 

sélectionner trois réponses.

Le chômage 6 3 1 6 6 7 5 5 8 13 4 10 7

La santé 16 9 24 12 19 19 18 15 18 14 18 5 16

La sécurité sociale 3 4 0 1 4 1 1 1 3 0 3 1 0

L’immigration 21 34 8 39 14 13 12 38 5 4 28 61 20

Le coût de la vie 32 24 30 37 31 42 28 37 37 16 22 18 28

Les retraites 21 18 18 28 22 17 20 25 17 11 19 10 24

L’éducation 11 14 18 4 16 12 14 5 15 19 11 8 9

L’économie 10 13 4 6 12 6 15 9 7 16 17 6 3

La criminalité 8 15 5 13 9 1 9 14 2 3 3 24 21

Le logement 4 5 5 2 2 5 2 3 3 9 2 5 0

Le terrorisme 5 7 3 7 5 3 4 6 1 1 8 13 5

L’environnement 15 11 26 6 13 19 15 10 20 51 19 6 6

La dette nationale 7 13 5 8 7 3 10 7 3 19 20 15 2

Les impôts 6 12 3 5 6 3 9 6 2 3 4 9 1

La corruption 4 3 3 2 3 5 1 3 6 3 3 8 3

La défense et la sécurité 9 18 4 11 8 1 14 11 4 1 19 22 4

Le climat 12 15 23 5 13 15 15 6 21 27 8 7 9

Le pouvoir d’achat 41 35 40 53 38 50 38 53 43 32 47 31 51

La pauvreté et les inégalités 20 11 41 16 22 29 17 13 39 26 14 7 24

La guerre en Ukraine 10 12 12 4 13 8 20 4 8 8 10 3 16

Autre 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0

Je ne sais pas 5 4 1 2 4 5 3 2 5 1 5 2 10
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

Parmi les sujets suivants, sur lequel les 

candidats au second tour DEVRAIENT se 

concentrer principalement ? Veuillez 

sélectionner trois réponses.

Le chômage 6

La santé 16

La sécurité sociale 3

L’immigration 21

Le coût de la vie 32

Les retraites 21

L’éducation 11

L’économie 10

La criminalité 8

Le logement 4

Le terrorisme 5

L’environnement 15

La dette nationale 7

Les impôts 6

La corruption 4

La défense et la sécurité 9

Le climat 12

Le pouvoir d’achat 41

La pauvreté et les inégalités 20

La guerre en Ukraine 10

Autre 0

Je ne sais pas 5

age 18-

24

age 25-

34

age 35-

44

age 45-

54
age 55+ femme homme basse haute grande petite Nord-Est Nord-Ouest

Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

186 269 287 309 776 957 870 1224 603 493 1334 431 387 344 450 216

122 205 234 324 942 1036 791 1104 723 422 1405 464 388 324 437 214

% % % % % % % % % % % % % % % %

Age Gender Education (1) Urban area Region

11 6 5 7 5 5 7 6 6 4 7 8 5 6 7 2

5 11 20 15 19 19 12 15 17 14 16 16 18 13 17 13

3 6 1 2 2 1 4 3 2 2 3 2 2 4 4 1

18 11 17 24 27 20 23 24 16 24 21 23 22 18 25 16

20 36 40 32 30 33 30 34 28 30 32 33 35 29 29 34

6 11 19 21 28 23 18 24 14 16 22 23 24 15 20 20

13 11 15 9 10 11 11 8 18 15 9 9 9 16 11 10

13 7 12 13 8 8 11 9 11 9 10 12 8 10 9 9

2 13 3 11 9 7 10 9 8 12 7 7 9 10 9 7

5 9 2 6 3 3 5 4 4 6 3 4 2 6 5 3

7 5 4 4 5 5 5 5 3 4 5 3 5 6 6 5

35 12 19 10 12 14 16 14 17 13 16 11 17 19 11 19

10 5 3 5 10 5 9 6 9 7 7 6 6 7 10 7

12 12 3 4 5 6 6 5 8 12 4 7 3 10 7 3

5 4 5 2 3 3 5 4 3 4 4 1 4 4 4 5

9 6 6 8 12 9 9 9 10 10 9 7 12 9 9 8

19 11 11 9 13 14 10 10 17 10 13 12 12 15 10 13

17 33 48 44 47 43 39 43 37 33 45 46 44 34 38 48

25 21 14 20 21 22 19 20 20 26 18 20 21 21 19 22

5 9 10 10 11 11 8 8 12 9 10 9 11 10 9 10

0 1 0 1 1 1 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0

9 7 7 6 3 5 5 6 4 5 6 6 6 3 6 6
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

Parmi les sujets suivants, sur lequel les 

candidats au second tour DEVRAIENT se 

concentrer principalement ? Veuillez 

sélectionner trois réponses.

Le chômage 6

La santé 16

La sécurité sociale 3

L’immigration 21

Le coût de la vie 32

Les retraites 21

L’éducation 11

L’économie 10

La criminalité 8

Le logement 4

Le terrorisme 5

L’environnement 15

La dette nationale 7

Les impôts 6

La corruption 4

La défense et la sécurité 9

Le climat 12

Le pouvoir d’achat 41

La pauvreté et les inégalités 20

La guerre en Ukraine 10

Autre 0

Je ne sais pas 5

Je n'ai pas fait d'études
Enseignement 

préscolaire
École primaire

Collège (DNB - Diplôme 

national du brevet)

Lycée (Baccalauréat 

général et 

technologique, 

Baccalauréat 

professionnel, CAP - 

Certificat d'aptitude 

professionnel

Enseignement 

supérieur de type 

professionnel ou non 

universitaire 

(généralement 

qualification 

professionnelle de 1 à

Enseignement 

supérieur de cycle 

court (enseignement et 

formation 

professionnels visant à 

obtenir un diplôme non 

acad

Licence ou équivalent Master ou équivalent Doctorat ou équivalent

18 11 23 124 971 90 221 142 185 43

18 5 25 133 855 98 284 173 185 51

% % % % % % % % % %

Education (2)

21 0 10 5 6 17 6 3 5 5

26 0 7 20 15 21 20 15 11 13

0 13 3 0 2 2 3 7 3 1

13 0 46 26 24 20 20 15 13 27

16 36 24 33 35 22 35 26 28 12

21 0 26 30 24 15 19 11 14 12

21 0 1 5 9 4 13 15 25 14

15 42 6 10 8 12 10 14 10 16

0 31 17 9 8 9 6 7 8 16

17 22 5 5 3 0 4 10 4 8

3 9 11 3 5 7 4 1 6 3

3 0 0 14 15 16 13 18 18 15

9 0 14 6 6 17 8 7 5 22

0 0 0 1 6 4 3 8 10 19

0 0 4 3 4 8 2 3 2 8

16 0 11 12 9 8 10 10 5 21

11 0 1 10 10 14 13 13 22 19

35 0 48 48 44 37 39 36 38 35

18 22 25 22 21 16 16 21 25 15

8 31 12 4 9 10 10 10 17 9

0 0 0 0 0 2 1 0 0 0

0 0 0 3 7 3 7 5 3 0
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

Parmi les sujets suivants, sur lequel les 

candidats au second tour DEVRAIENT se 

concentrer principalement ? Veuillez 

sélectionner trois réponses.

Le chômage 6

La santé 16

La sécurité sociale 3

L’immigration 21

Le coût de la vie 32

Les retraites 21

L’éducation 11

L’économie 10

La criminalité 8

Le logement 4

Le terrorisme 5

L’environnement 15

La dette nationale 7

Les impôts 6

La corruption 4

La défense et la sécurité 9

Le climat 12

Le pouvoir d’achat 41

La pauvreté et les inégalités 20

La guerre en Ukraine 10

Autre 0

Je ne sais pas 5

Low Medium High Macron Le Pen
Emmanuel 

Macron
Marine Le Pen Oui Non

176 1061 591 681 590 820 1007 321 226 1514 310

181 953 693 628 685 877 950 308 197 1674 151

% % % % % % % % % % %

Turnout (Round 1)Education (3) Vote intention (R2)
Candidate evaluations (the 

worst)

Macron 

Reserves

Le Pen 

Reserves

7 7 5 6 6 7 5 5 6 7 4

17 16 15 17 16 16 16 13 15 15 17

1 2 4 2 2 4 2 1 8 2 4

25 23 17 11 37 31 14 16 21 21 25

30 34 29 28 38 35 29 29 30 31 37

27 23 15 18 22 22 19 21 23 21 21

6 8 17 16 5 6 15 14 7 11 9

12 8 11 11 10 8 10 8 6 10 6

11 9 8 5 14 11 7 5 9 9 4

7 3 6 3 3 5 4 4 11 4 5

4 5 4 4 7 6 4 3 3 5 5

10 15 16 21 9 11 18 14 14 15 13

7 7 8 10 7 6 8 2 5 8 3

1 6 8 6 4 5 7 10 6 5 10

3 4 3 1 5 6 1 3 10 3 5

12 9 9 11 12 10 8 3 5 10 7

8 11 16 17 7 7 16 13 8 13 7

44 43 38 38 45 44 40 42 42 43 37

22 20 20 20 14 18 22 29 25 21 19

7 9 12 17 6 6 13 8 2 10 7

0 1 0 0 0 1 0 0 2 0 1

2 6 5 4 2 3 7 13 6 5 9
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total Fillon Hamon Le Pen Macron Melenchon

Emmanuel Macron 

(La République En 

Marche)

Marine Le Pen 

(Rassemblement 

National)

Jean-Luc 

Mélenchon (La 

France Insoumise)

Yannick Jadot 

(Europe Écologie 

Les Verts)

Valérie Pécresse (Les 

Républicains)

Eric Zemmour 

(Reconquête!)

J’ai voté 

blanc

Weighted Sample 1827 294 93 277 352 255 375 312 296 62 64 95 95

Unweighted Sample 1827 224 116 356 418 230 372 415 350 72 79 131 49

% % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 Vote in 2022 first round

Selon vous, Emmanuel Macron est-il …? 

Veuillez sélectionner une seule réponse par 

ligne.

compétent

1 – Pas du tout 20 8 11 41 6 28 0 41 27 8 4 39 8

2 15 10 16 18 9 17 1 19 23 23 8 15 25

TOTAL IS NOT 35 18 27 59 15 45 1 60 50 31 12 54 33
3 22 17 28 23 19 23 10 25 27 35 36 20 25

4 23 36 24 11 30 24 39 11 17 25 37 18 22

5 – Tout à fait 15 24 20 4 34 3 49 2 3 7 12 6 5

TOTAL IS 38 60 44 15 64 27 88 13 20 32 49 24 27
Je ne sais pas 5 5 1 4 4 6 1 2 2 3 3 2 14

digne de confiance

1 – Pas du tout 33 18 23 57 11 46 0 58 46 19 12 55 30

2 16 13 24 21 8 19 2 20 22 33 23 13 18

TOTAL IS NOT 49 31 47 78 19 65 2 78 68 52 35 68 48
3 21 23 22 10 25 21 23 13 19 30 32 11 32

4 17 27 16 6 29 9 41 5 8 12 28 11 11

5 – Tout à fait 9 16 14 3 21 1 33 1 2 4 2 7 0

TOTAL IS 26 43 30 9 50 10 74 6 10 16 30 18 11
Je ne sais pas 4 2 1 2 5 4 2 3 2 3 4 3 10

courageux

1 – Pas du tout 19 8 13 36 6 27 0 39 31 8 9 35 11

2 13 11 17 18 5 14 3 19 19 19 7 18 9

TOTAL IS NOT 32 19 30 54 11 41 3 58 50 27 16 53 20
3 21 23 26 20 19 24 10 21 23 29 26 18 40

4 23 25 18 13 32 24 35 13 19 35 35 17 16

5 – Tout à fait 19 30 24 9 32 6 50 5 6 7 19 9 10

TOTAL IS 42 55 42 22 64 30 85 18 25 42 54 26 26
Je ne sais pas 5 2 2 3 6 6 2 3 3 3 4 4 15

convaincant

1 – Pas du tout 27 13 19 50 10 38 0 48 38 14 11 45 25

2 15 12 18 20 8 14 1 22 21 27 16 17 15

TOTAL IS NOT 42 25 37 70 18 52 1 70 59 41 27 62 40
3 25 32 32 17 22 26 21 18 23 31 40 13 31

4 20 29 17 7 34 14 47 8 12 23 28 20 12

5 – Tout à fait 10 13 13 4 21 4 30 3 4 3 2 3 2

TOTAL IS 30 42 30 11 55 18 77 11 16 26 30 23 14
Je ne sais pas 4 2 1 2 3 4 0 1 2 2 3 2 15
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

Selon vous, Emmanuel Macron est-il …? 

Veuillez sélectionner une seule réponse par 

ligne.

compétent

1 – Pas du tout 20

2 15

TOTAL IS NOT 35
3 22

4 23

5 – Tout à fait 15

TOTAL IS 38
Je ne sais pas 5

digne de confiance

1 – Pas du tout 33

2 16

TOTAL IS NOT 49
3 21

4 17

5 – Tout à fait 9

TOTAL IS 26
Je ne sais pas 4

courageux

1 – Pas du tout 19

2 13

TOTAL IS NOT 32
3 21

4 23

5 – Tout à fait 19

TOTAL IS 42
Je ne sais pas 5

convaincant

1 – Pas du tout 27

2 15

TOTAL IS NOT 42
3 25

4 20

5 – Tout à fait 10

TOTAL IS 30
Je ne sais pas 4

age 18-

24

age 25-

34

age 35-

44

age 45-

54
age 55+ femme homme basse haute grande petite Nord-Est Nord-Ouest

Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

186 269 287 309 776 957 870 1224 603 493 1334 431 387 344 450 216

122 205 234 324 942 1036 791 1104 723 422 1405 464 388 324 437 214

% % % % % % % % % % % % % % % %

Age Gender Education (1) Urban area Region

11 24 26 23 17 22 18 22 15 16 21 23 22 15 20 15

23 18 12 16 13 15 15 16 12 13 16 14 12 14 19 16

34 42 38 39 30 37 33 38 27 29 37 37 34 29 39 31

22 17 25 26 21 23 21 22 23 22 22 22 21 24 22 24

27 30 21 17 24 20 27 21 28 30 21 19 21 31 24 23

11 8 8 11 22 13 16 13 18 16 14 15 16 14 13 16

38 38 29 28 46 33 43 34 46 46 35 34 37 45 37 39

5 3 8 7 4 7 3 6 3 4 6 6 8 2 3 7

27 37 40 39 27 35 30 35 27 29 34 36 34 27 34 29

18 13 13 19 17 16 16 16 16 13 17 14 16 17 17 17

45 50 53 58 44 51 46 51 43 42 51 50 50 44 51 46

22 29 24 17 19 19 24 21 23 23 21 20 20 23 21 24

23 11 13 16 19 16 18 15 20 20 16 13 16 22 18 14

3 7 5 5 14 8 10 9 10 12 8 11 10 8 6 11

26 18 18 21 33 24 28 24 30 32 24 24 26 30 24 25

6 3 5 5 3 6 2 5 4 4 4 7 4 2 4 5

15 27 25 21 15 19 19 20 18 17 20 21 22 15 20 16

19 12 13 16 11 13 14 14 11 9 15 12 13 11 16 16

34 39 38 37 26 32 33 34 29 26 35 33 35 26 36 32

15 21 23 20 21 22 19 21 20 20 21 21 20 21 20 22

26 27 18 20 23 19 26 20 28 28 21 18 20 30 22 27

20 10 12 16 25 19 19 18 19 22 17 19 20 20 18 15

46 37 30 36 48 38 45 38 47 50 38 37 40 50 40 42

6 3 8 6 5 8 3 6 3 4 6 9 5 3 4 4

15 33 34 30 24 29 24 29 22 22 29 29 29 21 27 26

17 11 12 17 17 16 15 16 14 14 16 15 18 14 17 10

32 44 46 47 41 45 39 45 36 36 45 44 47 35 44 36

30 29 26 19 24 24 26 25 24 26 24 24 21 27 27 26

23 18 16 17 22 18 21 16 27 24 18 15 18 26 20 20

11 7 7 11 11 9 11 9 11 11 10 11 11 9 7 13

34 25 23 28 33 27 32 25 38 35 28 26 29 35 27 33

4 2 4 6 3 5 2 4 3 3 4 5 3 3 2 4
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

Selon vous, Emmanuel Macron est-il …? 

Veuillez sélectionner une seule réponse par 

ligne.

compétent

1 – Pas du tout 20

2 15

TOTAL IS NOT 35
3 22

4 23

5 – Tout à fait 15

TOTAL IS 38
Je ne sais pas 5

digne de confiance

1 – Pas du tout 33

2 16

TOTAL IS NOT 49
3 21

4 17

5 – Tout à fait 9

TOTAL IS 26
Je ne sais pas 4

courageux

1 – Pas du tout 19

2 13

TOTAL IS NOT 32
3 21

4 23

5 – Tout à fait 19

TOTAL IS 42
Je ne sais pas 5

convaincant

1 – Pas du tout 27

2 15

TOTAL IS NOT 42
3 25

4 20

5 – Tout à fait 10

TOTAL IS 30
Je ne sais pas 4

Je n'ai pas fait d'études
Enseignement 

préscolaire
École primaire

Collège (DNB - Diplôme 

national du brevet)

Lycée (Baccalauréat 

général et 

technologique, 

Baccalauréat 

professionnel, CAP - 

Certificat d'aptitude 

professionnel

Enseignement 

supérieur de type 

professionnel ou non 

universitaire 

(généralement 

qualification 

professionnelle de 1 à

Enseignement 

supérieur de cycle 

court (enseignement et 

formation 

professionnels visant à 

obtenir un diplôme non 

acad

Licence ou équivalent Master ou équivalent Doctorat ou équivalent

18 11 23 124 971 90 221 142 185 43

18 5 25 133 855 98 284 173 185 51

% % % % % % % % % %

Education (2)

42 44 20 19 22 18 20 13 9 16

9 0 5 14 17 22 13 7 14 9

51 44 25 33 39 40 33 20 23 25

39 0 24 23 21 23 23 29 18 22

6 9 23 21 20 16 26 28 37 37

0 5 28 20 13 14 14 18 19 17

6 14 51 41 33 30 40 46 56 54

3 42 0 3 6 8 4 5 3 0

64 13 36 31 35 27 36 27 27 13

9 0 20 16 16 26 14 16 15 24

73 13 56 47 51 53 50 43 42 37

24 9 8 19 21 20 23 22 24 18

0 42 24 15 15 16 17 17 22 35

0 36 12 16 8 4 8 13 9 11

0 78 36 31 23 20 25 30 31 46

3 0 0 3 5 6 3 4 4 0

31 13 25 19 20 16 20 18 15 16

16 9 12 9 15 12 15 10 11 10

47 22 37 28 35 28 35 28 26 26

21 31 11 23 20 22 20 30 19 17

28 42 19 22 20 27 24 17 34 37

0 5 34 22 18 18 19 20 18 19

28 47 53 44 38 45 43 37 52 56

3 0 0 6 7 5 2 5 4 1

42 44 29 26 28 28 29 21 19 16

16 9 3 18 16 18 18 9 9 17

58 53 32 44 44 46 47 30 28 33

22 0 17 21 26 25 19 34 27 19

4 0 32 19 16 15 24 18 32 47

0 47 19 12 9 8 8 14 11 1

4 47 51 31 25 23 32 32 43 48

15 0 0 3 4 5 2 3 2 0
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

Selon vous, Emmanuel Macron est-il …? 

Veuillez sélectionner une seule réponse par 

ligne.

compétent

1 – Pas du tout 20

2 15

TOTAL IS NOT 35
3 22

4 23

5 – Tout à fait 15

TOTAL IS 38
Je ne sais pas 5

digne de confiance

1 – Pas du tout 33

2 16

TOTAL IS NOT 49
3 21

4 17

5 – Tout à fait 9

TOTAL IS 26
Je ne sais pas 4

courageux

1 – Pas du tout 19

2 13

TOTAL IS NOT 32
3 21

4 23

5 – Tout à fait 19

TOTAL IS 42
Je ne sais pas 5

convaincant

1 – Pas du tout 27

2 15

TOTAL IS NOT 42
3 25

4 20

5 – Tout à fait 10

TOTAL IS 30
Je ne sais pas 4

Low Medium High Macron Le Pen
Emmanuel 

Macron
Marine Le Pen Oui Non

176 1061 591 681 590 820 1007 321 226 1514 310

181 953 693 628 685 877 950 308 197 1674 151

% % % % % % % % % % %

Turnout (Round 1)Education (3) Vote intention (R2)
Candidate evaluations (the 

worst)

Macron 

Reserves

Le Pen 

Reserves

23 22 15 1 40 39 4 10 37 20 19

11 18 12 5 25 23 8 15 18 14 19

34 40 27 6 65 62 12 25 55 34 38

23 22 23 21 20 20 24 31 19 22 22

19 20 31 37 10 10 34 25 15 23 23

18 13 17 34 2 3 24 5 1 16 8

37 33 48 71 12 13 58 30 16 39 31

5 6 4 1 3 5 5 13 10 4 9

34 34 29 4 60 58 11 26 56 32 34

15 17 16 8 19 19 14 25 21 16 18

49 51 45 12 79 77 25 51 77 48 52

18 21 23 32 11 12 29 25 14 20 26

16 15 20 33 5 5 26 12 4 17 14

15 8 10 21 2 2 15 1 0 10 4

31 23 30 54 7 7 41 13 4 27 18

3 5 3 3 3 3 5 11 5 4 5

21 20 18 2 39 37 5 11 33 20 15

10 14 12 4 20 18 9 20 14 14 12

31 34 30 6 59 55 14 31 47 34 27

22 20 22 20 19 21 20 21 27 20 23

23 21 26 33 12 13 30 24 17 23 22

20 18 19 39 6 6 29 11 2 19 20

43 39 45 72 18 19 59 35 19 42 42

4 7 3 2 4 4 6 13 7 5 8

30 28 23 2 51 49 9 22 47 26 29

15 17 13 5 22 22 10 19 22 15 16

45 45 36 7 73 71 19 41 69 41 45

19 26 25 31 15 17 31 31 22 23 33

18 16 27 38 8 6 31 14 3 22 11

14 9 10 22 4 4 15 2 1 10 7

32 25 37 60 12 10 46 16 4 32 18

4 4 2 1 1 2 5 12 5 3 4
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total Fillon Hamon Le Pen Macron Melenchon

Emmanuel Macron 

(La République En 

Marche)

Marine Le Pen 

(Rassemblement 

National)

Jean-Luc 

Mélenchon (La 

France Insoumise)

Yannick Jadot 

(Europe Écologie 

Les Verts)

Valérie Pécresse (Les 

Républicains)

Eric Zemmour 

(Reconquête!)

J’ai voté 

blanc

Weighted Sample 1827 294 93 277 352 255 375 312 296 62 64 95 95

Unweighted Sample 1827 224 116 356 418 230 372 415 350 72 79 131 49

% % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 Vote in 2022 first round

fédérateur

1 – Pas du tout 26 15 25 47 7 37 1 46 35 13 13 42 12

2 18 20 17 16 15 19 9 17 21 34 27 23 37

TOTAL IS NOT 44 35 42 63 22 56 10 63 56 47 40 65 49
3 24 23 33 17 31 25 30 19 27 36 32 23 13

4 16 27 12 8 27 8 35 5 7 7 17 4 18

5 – Tout à fait 6 9 8 3 12 3 20 2 4 2 0 3 2

TOTAL IS 22 36 20 11 39 11 55 7 11 9 17 7 20
Je ne sais pas 9 6 6 10 8 8 5 11 6 7 10 5 18

charismatique

1 – Pas du tout 22 12 16 43 5 30 1 40 30 8 10 41 10

2 15 13 18 19 11 17 5 19 21 15 16 23 18

TOTAL IS NOT 37 25 34 62 16 47 6 59 51 23 26 64 28
3 22 26 19 15 21 23 18 18 20 36 31 12 31

4 21 22 22 11 33 15 36 12 18 31 28 11 19

5 – Tout à fait 15 24 21 7 22 9 36 6 8 5 11 10 8

TOTAL IS 36 46 43 18 55 24 72 18 26 36 39 21 27
Je ne sais pas 6 2 4 5 7 6 4 5 3 5 4 3 13

proche des gens

1 – Pas du tout 35 26 33 60 15 48 1 59 52 22 25 59 26

2 19 17 24 21 15 21 12 21 23 27 35 10 32

TOTAL IS NOT 54 43 57 81 30 69 13 80 75 49 60 69 58
3 22 22 29 10 32 19 37 10 17 34 29 18 25

4 12 18 9 5 23 6 30 6 3 15 7 9 7

5 – Tout à fait 7 14 5 2 10 3 18 1 4 0 1 2 2

TOTAL IS 19 32 14 7 33 9 48 7 7 15 8 11 9
Je ne sais pas 4 3 1 2 4 3 2 2 2 2 2 2 10

Selon vous, Marine Le Pen est-elle …? Veuillez 

sélectionner une seule réponse par ligne.

compétente

1 – Pas du tout 23 27 38 5 33 34 37 1 36 37 26 17 24

2 18 19 25 4 21 25 27 4 21 23 33 12 14

TOTAL IS NOT 41 46 63 9 54 59 64 5 57 60 59 29 38
3 23 22 15 19 24 20 21 21 22 22 19 33 21

4 16 18 9 28 9 10 9 29 11 9 15 22 17

5 – Tout à fait 11 5 1 38 5 4 2 39 6 0 0 11 5

TOTAL IS 27 23 10 66 14 14 11 68 17 9 15 33 22
Je ne sais pas 9 9 11 7 8 7 4 5 5 8 6 5 20
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

fédérateur

1 – Pas du tout 26

2 18

TOTAL IS NOT 44
3 24

4 16

5 – Tout à fait 6

TOTAL IS 22
Je ne sais pas 9

charismatique

1 – Pas du tout 22

2 15

TOTAL IS NOT 37
3 22

4 21

5 – Tout à fait 15

TOTAL IS 36
Je ne sais pas 6

proche des gens

1 – Pas du tout 35

2 19

TOTAL IS NOT 54
3 22

4 12

5 – Tout à fait 7

TOTAL IS 19
Je ne sais pas 4

Selon vous, Marine Le Pen est-elle …? Veuillez 

sélectionner une seule réponse par ligne.

compétente

1 – Pas du tout 23

2 18

TOTAL IS NOT 41
3 23

4 16

5 – Tout à fait 11

TOTAL IS 27
Je ne sais pas 9

age 18-

24

age 25-

34

age 35-

44

age 45-

54
age 55+ femme homme basse haute grande petite Nord-Est Nord-Ouest

Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

186 269 287 309 776 957 870 1224 603 493 1334 431 387 344 450 216

122 205 234 324 942 1036 791 1104 723 422 1405 464 388 324 437 214

% % % % % % % % % % % % % % % %

Age Gender Education (1) Urban area Region

11 27 34 29 24 25 26 26 24 26 25 25 27 22 28 24

22 24 14 18 17 17 19 16 22 17 18 16 17 21 16 25

33 51 48 47 41 42 45 42 46 43 43 41 44 43 44 49

25 22 22 23 26 23 26 23 27 23 25 24 22 29 25 22

22 14 14 12 18 16 17 16 17 20 15 13 15 17 21 14

6 6 6 5 7 6 7 7 6 7 6 9 7 5 4 8

28 20 20 17 25 22 24 23 23 27 21 22 22 22 25 22

14 6 10 12 8 13 5 11 5 7 10 14 11 6 6 8

14 25 28 26 19 23 21 25 17 18 24 26 26 17 23 16

13 20 12 14 14 15 14 15 15 12 16 14 10 15 17 20

27 45 40 40 33 38 35 40 32 30 40 40 36 32 40 36

18 22 27 17 23 19 25 24 19 26 21 18 24 22 25 21

25 22 17 16 22 20 21 17 29 20 21 20 18 25 19 23

21 8 10 18 16 16 14 14 17 18 14 14 17 17 14 13

46 30 27 34 38 36 35 31 46 38 35 34 35 42 33 36

8 2 6 9 5 6 5 7 3 6 6 10 4 5 3 7

21 40 38 41 34 37 34 37 32 30 37 38 39 29 35 35

21 18 18 17 21 18 20 18 21 21 18 19 19 22 18 17

42 58 56 58 55 55 54 55 53 51 55 57 58 51 53 52

26 18 24 21 23 22 23 20 26 22 22 17 21 27 25 22

15 11 10 11 14 11 14 12 13 15 12 14 9 14 11 16

13 9 5 6 6 6 8 8 4 8 6 6 9 5 8 6

28 20 15 17 20 17 22 20 17 23 18 20 18 19 19 22

4 4 5 5 3 5 2 4 4 3 4 5 3 4 3 4

17 23 24 24 25 22 25 21 28 30 21 21 22 25 27 23

13 17 17 16 20 15 21 15 23 21 17 15 15 25 16 19

30 40 41 40 45 37 46 36 51 51 38 36 37 50 43 42

27 31 26 22 19 23 23 21 28 20 24 23 21 22 24 26

25 11 14 13 17 15 17 19 9 12 17 18 19 12 17 9

7 10 11 13 10 11 10 13 6 8 11 14 10 9 10 9

32 21 25 26 27 26 27 32 15 20 28 32 29 21 27 18

11 7 8 11 9 14 4 11 6 9 9 9 13 7 6 13
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

fédérateur

1 – Pas du tout 26

2 18

TOTAL IS NOT 44
3 24

4 16

5 – Tout à fait 6

TOTAL IS 22
Je ne sais pas 9

charismatique

1 – Pas du tout 22

2 15

TOTAL IS NOT 37
3 22

4 21

5 – Tout à fait 15

TOTAL IS 36
Je ne sais pas 6

proche des gens

1 – Pas du tout 35

2 19

TOTAL IS NOT 54
3 22

4 12

5 – Tout à fait 7

TOTAL IS 19
Je ne sais pas 4

Selon vous, Marine Le Pen est-elle …? Veuillez 

sélectionner une seule réponse par ligne.

compétente

1 – Pas du tout 23

2 18

TOTAL IS NOT 41
3 23

4 16

5 – Tout à fait 11

TOTAL IS 27
Je ne sais pas 9

Je n'ai pas fait d'études
Enseignement 

préscolaire
École primaire

Collège (DNB - Diplôme 

national du brevet)

Lycée (Baccalauréat 

général et 

technologique, 

Baccalauréat 

professionnel, CAP - 

Certificat d'aptitude 

professionnel

Enseignement 

supérieur de type 

professionnel ou non 

universitaire 

(généralement 

qualification 

professionnelle de 1 à

Enseignement 

supérieur de cycle 

court (enseignement et 

formation 

professionnels visant à 

obtenir un diplôme non 

acad

Licence ou équivalent Master ou équivalent Doctorat ou équivalent

18 11 23 124 971 90 221 142 185 43

18 5 25 133 855 98 284 173 185 51

% % % % % % % % % %

Education (2)

52 13 46 23 26 21 30 21 21 26

5 42 1 14 18 15 14 19 27 34

57 55 47 37 44 36 44 40 48 60

19 40 21 19 23 34 28 27 27 24

16 0 19 19 15 17 17 19 16 15

0 5 9 13 7 5 3 7 7 1

16 5 28 32 22 22 20 26 23 16

8 0 4 12 12 8 8 8 2 1

35 13 27 19 25 18 24 17 11 21

7 42 2 12 15 13 13 14 15 19

42 55 29 31 40 31 37 31 26 40

36 40 31 28 21 26 18 22 23 19

4 0 10 15 17 19 30 28 29 22

11 5 21 17 14 19 13 14 19 19

15 5 31 32 31 38 43 42 48 41

7 0 7 9 7 6 2 4 3 0

42 13 45 31 38 35 37 30 29 34

20 0 12 20 18 16 19 17 26 26

62 13 57 51 56 51 56 47 55 60

17 9 10 18 21 27 25 21 28 26

17 31 20 16 12 10 13 14 12 10

0 47 14 13 7 7 3 12 2 4

17 78 34 29 19 17 16 26 14 14

3 0 0 3 4 5 3 6 3 0

35 13 19 25 21 25 23 29 27 50

0 42 24 10 17 9 21 15 27 35

35 55 43 35 38 34 44 44 54 85

14 9 12 13 22 36 27 30 26 10

5 31 18 25 18 9 16 12 7 5

39 5 18 17 12 9 6 6 6 1

44 36 36 42 30 18 22 18 13 6

7 0 8 10 10 12 7 9 7 0
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

fédérateur

1 – Pas du tout 26

2 18

TOTAL IS NOT 44
3 24

4 16

5 – Tout à fait 6

TOTAL IS 22
Je ne sais pas 9

charismatique

1 – Pas du tout 22

2 15

TOTAL IS NOT 37
3 22

4 21

5 – Tout à fait 15

TOTAL IS 36
Je ne sais pas 6

proche des gens

1 – Pas du tout 35

2 19

TOTAL IS NOT 54
3 22

4 12

5 – Tout à fait 7

TOTAL IS 19
Je ne sais pas 4

Selon vous, Marine Le Pen est-elle …? Veuillez 

sélectionner une seule réponse par ligne.

compétente

1 – Pas du tout 23

2 18

TOTAL IS NOT 41
3 23

4 16

5 – Tout à fait 11

TOTAL IS 27
Je ne sais pas 9

Low Medium High Macron Le Pen
Emmanuel 

Macron
Marine Le Pen Oui Non

176 1061 591 681 590 820 1007 321 226 1514 310

181 953 693 628 685 877 950 308 197 1674 151

% % % % % % % % % % %

Turnout (Round 1)Education (3) Vote intention (R2)
Candidate evaluations (the 

worst)

Macron 

Reserves

Le Pen 

Reserves

28 26 25 3 47 46 9 19 47 25 30

13 17 21 14 21 20 17 22 16 19 14

41 43 46 17 68 66 26 41 63 44 44

20 24 27 34 18 16 31 21 15 25 24

18 16 17 29 3 6 24 18 11 16 19

11 6 5 15 1 2 10 2 0 7 3

29 22 22 44 4 8 34 20 11 23 22

10 11 6 5 9 9 10 19 10 9 10

21 24 18 3 42 41 7 14 40 21 26

12 15 15 8 22 19 11 18 13 16 10

33 39 33 11 64 60 18 32 53 37 36

30 22 20 26 16 18 25 21 28 21 27

12 18 29 33 11 12 28 20 10 22 16

16 14 16 28 5 6 22 12 3 15 16

28 32 45 61 16 18 50 32 13 37 32

8 7 3 3 4 4 7 15 6 5 6

33 37 33 5 61 61 15 34 63 36 35

18 18 21 20 17 15 22 25 14 20 16

51 55 54 25 78 76 37 59 77 56 51

16 22 25 36 13 13 30 17 12 22 22

17 12 13 24 6 5 18 8 3 12 14

14 7 5 13 2 4 9 6 4 7 7

31 19 18 37 8 9 27 14 7 19 21

2 4 3 3 1 2 5 10 4 3 5

24 21 28 37 4 7 37 34 20 24 22

13 16 22 27 7 9 25 22 14 18 15

37 37 50 64 11 16 62 56 34 42 37

13 23 26 21 27 27 20 20 24 22 28

22 17 11 8 29 26 7 7 20 16 16

19 12 6 2 27 21 2 2 3 12 5

41 29 17 10 56 47 9 9 23 28 21

9 11 7 5 7 10 9 16 20 8 15
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total Fillon Hamon Le Pen Macron Melenchon

Emmanuel Macron 

(La République En 

Marche)

Marine Le Pen 

(Rassemblement 

National)

Jean-Luc 

Mélenchon (La 

France Insoumise)

Yannick Jadot 

(Europe Écologie 

Les Verts)

Valérie Pécresse (Les 

Républicains)

Eric Zemmour 

(Reconquête!)

J’ai voté 

blanc

Weighted Sample 1827 294 93 277 352 255 375 312 296 62 64 95 95

Unweighted Sample 1827 224 116 356 418 230 372 415 350 72 79 131 49

% % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 Vote in 2022 first round

digne de confiance

1 – Pas du tout 30 33 46 5 40 49 46 3 48 43 33 10 29

2 19 21 20 5 21 17 26 7 18 33 35 8 24

TOTAL IS NOT 49 54 66 10 61 66 72 10 66 76 68 18 53
3 21 23 20 27 20 17 15 23 20 20 17 36 25

4 12 11 5 21 10 6 6 28 6 0 9 28 4

5 – Tout à fait 10 7 1 37 4 3 3 35 3 0 3 16 5

TOTAL IS 22 18 6 58 14 9 9 63 9 0 12 44 9
Je ne sais pas 7 5 8 5 6 8 4 5 5 4 4 4 13

courageuse

1 – Pas du tout 13 12 22 3 16 24 16 2 23 17 18 4 5

2 14 14 21 3 18 20 21 2 20 20 16 12 13

TOTAL IS NOT 27 26 43 6 34 44 37 4 43 37 34 16 18
3 20 19 14 11 21 21 22 13 23 24 29 17 34

4 24 29 25 27 24 17 26 26 18 26 18 28 23

5 – Tout à fait 22 22 12 53 15 13 11 56 12 4 17 38 8

TOTAL IS 46 51 37 80 39 30 37 82 30 30 35 66 31
Je ne sais pas 6 4 6 3 6 5 3 2 3 9 1 2 17

convaincante

1 – Pas du tout 21 20 34 4 26 34 30 1 34 25 22 4 20

2 19 28 19 6 24 17 26 4 20 39 32 16 28

TOTAL IS NOT 40 48 53 10 50 51 56 5 54 64 54 20 48
3 24 29 25 20 23 21 26 19 22 15 26 33 22

4 18 13 15 30 15 16 11 33 16 13 14 26 15

5 – Tout à fait 13 9 1 39 5 7 3 41 7 5 5 19 3

TOTAL IS 31 22 16 69 20 23 14 74 23 18 19 45 18
Je ne sais pas 5 2 5 2 5 4 3 2 2 3 1 2 12

fédératrice

1 – Pas du tout 21 20 37 6 27 29 26 2 31 39 29 10 26

2 19 28 20 5 24 20 30 5 22 35 24 22 16

TOTAL IS NOT 40 48 57 11 51 49 56 7 53 74 53 32 42
3 24 23 24 26 28 22 30 23 24 8 23 32 25

4 16 18 8 25 9 18 6 30 11 9 12 20 10

5 – Tout à fait 10 5 2 31 6 3 4 32 5 3 2 12 1

TOTAL IS 26 23 10 56 15 21 10 62 16 12 14 32 11
Je ne sais pas 9 5 8 8 7 8 4 9 7 6 10 3 21
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

digne de confiance

1 – Pas du tout 30

2 19

TOTAL IS NOT 49
3 21

4 12

5 – Tout à fait 10

TOTAL IS 22
Je ne sais pas 7

courageuse

1 – Pas du tout 13

2 14

TOTAL IS NOT 27
3 20

4 24

5 – Tout à fait 22

TOTAL IS 46
Je ne sais pas 6

convaincante

1 – Pas du tout 21

2 19

TOTAL IS NOT 40
3 24

4 18

5 – Tout à fait 13

TOTAL IS 31
Je ne sais pas 5

fédératrice

1 – Pas du tout 21

2 19

TOTAL IS NOT 40
3 24

4 16

5 – Tout à fait 10

TOTAL IS 26
Je ne sais pas 9

age 18-

24

age 25-

34

age 35-

44

age 45-

54
age 55+ femme homme basse haute grande petite Nord-Est Nord-Ouest

Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

186 269 287 309 776 957 870 1224 603 493 1334 431 387 344 450 216

122 205 234 324 942 1036 791 1104 723 422 1405 464 388 324 437 214

% % % % % % % % % % % % % % % %

Age Gender Education (1) Urban area Region

21 32 32 31 31 29 32 26 39 39 27 24 28 37 33 32

27 17 21 18 18 18 21 18 22 20 19 19 19 21 17 23

48 49 53 49 49 47 53 44 61 59 46 43 47 58 50 55

17 27 19 21 20 22 19 21 20 16 22 23 16 16 25 23

19 13 8 10 13 11 13 13 10 10 13 12 17 15 9 6

7 6 13 12 10 9 11 13 5 8 11 14 10 6 10 8

26 19 21 22 23 20 24 26 15 18 24 26 27 21 19 14

9 5 7 8 8 11 3 8 5 7 8 9 10 5 6 8

16 17 12 15 11 13 13 12 16 20 11 12 14 11 16 10

15 18 16 13 12 12 16 13 16 14 14 13 14 18 10 16

31 35 28 28 23 25 29 25 32 34 25 25 28 29 26 26

20 17 23 16 21 19 21 20 20 19 20 19 17 24 20 21

27 25 22 21 26 22 27 23 27 23 25 23 26 21 27 25

16 15 20 28 24 23 21 25 17 20 23 26 22 20 21 20

43 40 42 49 50 45 48 48 44 43 48 49 48 41 48 45

6 7 6 7 5 9 3 7 5 5 7 6 6 5 6 7

17 20 24 18 22 21 20 19 24 27 19 18 18 24 24 19

19 22 16 16 20 15 23 16 24 21 18 16 19 21 17 26

36 42 40 34 42 36 43 35 48 48 37 34 37 45 41 45

22 30 23 24 23 24 25 24 25 23 25 24 24 25 26 20

27 15 15 19 18 20 16 19 15 16 19 18 22 18 16 18

11 9 16 18 12 12 13 16 8 10 14 17 11 10 13 12

38 24 31 37 30 32 29 35 23 26 33 35 33 28 29 30

5 3 6 5 5 7 2 6 3 4 5 6 6 2 4 5

20 26 20 20 21 21 21 18 26 29 18 15 21 28 24 15

19 17 15 15 22 16 22 16 24 18 19 17 15 20 20 25

39 43 35 35 43 37 43 34 50 47 37 32 36 48 44 40

22 23 27 24 25 24 25 24 24 21 26 25 23 23 24 30

13 14 18 17 17 17 16 18 12 14 17 16 19 15 17 11

11 13 11 14 8 10 11 12 7 12 10 14 9 10 9 9

24 27 29 31 25 27 27 30 19 26 27 30 28 25 26 20

14 8 9 10 8 13 5 11 6 5 11 12 12 5 7 10
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

digne de confiance

1 – Pas du tout 30

2 19

TOTAL IS NOT 49
3 21

4 12

5 – Tout à fait 10

TOTAL IS 22
Je ne sais pas 7

courageuse

1 – Pas du tout 13

2 14

TOTAL IS NOT 27
3 20

4 24

5 – Tout à fait 22

TOTAL IS 46
Je ne sais pas 6

convaincante

1 – Pas du tout 21

2 19

TOTAL IS NOT 40
3 24

4 18

5 – Tout à fait 13

TOTAL IS 31
Je ne sais pas 5

fédératrice

1 – Pas du tout 21

2 19

TOTAL IS NOT 40
3 24

4 16

5 – Tout à fait 10

TOTAL IS 26
Je ne sais pas 9

Je n'ai pas fait d'études
Enseignement 

préscolaire
École primaire

Collège (DNB - Diplôme 

national du brevet)

Lycée (Baccalauréat 

général et 

technologique, 

Baccalauréat 

professionnel, CAP - 

Certificat d'aptitude 

professionnel

Enseignement 

supérieur de type 

professionnel ou non 

universitaire 

(généralement 

qualification 

professionnelle de 1 à

Enseignement 

supérieur de cycle 

court (enseignement et 

formation 

professionnels visant à 

obtenir un diplôme non 

acad

Licence ou équivalent Master ou équivalent Doctorat ou équivalent

18 11 23 124 971 90 221 142 185 43

18 5 25 133 855 98 284 173 185 51

% % % % % % % % % %

Education (2)

24 13 19 31 27 29 30 37 42 52

0 42 1 10 20 18 22 16 29 16

24 55 20 41 47 47 52 53 71 68

14 9 42 22 19 27 23 28 16 11

9 31 12 14 14 7 10 7 8 17

45 5 25 15 12 7 7 5 3 3

54 36 37 29 26 14 17 12 11 20

8 0 1 8 9 12 7 7 2 0

17 13 6 14 13 10 12 19 14 23

0 31 4 11 13 15 15 12 23 12

17 44 10 25 26 25 27 31 37 35

9 0 37 12 21 18 21 23 20 12

25 14 10 27 22 36 26 23 27 34

44 42 41 26 24 16 23 15 12 18

69 56 51 53 46 52 49 38 39 52

5 0 1 9 7 5 2 8 5 0

17 13 10 25 19 21 19 24 27 22

11 0 8 14 17 16 22 22 26 35

28 13 18 39 36 37 41 46 53 57

9 9 42 22 23 27 25 33 25 20

5 31 11 16 20 20 20 9 15 17

50 47 28 18 14 11 12 6 5 6

55 78 39 34 34 31 32 15 20 23

8 0 1 6 6 5 2 6 2 0

17 22 26 15 19 20 20 25 32 37

0 0 3 20 16 23 21 19 29 32

17 22 29 35 35 43 41 44 61 69

25 0 37 22 25 26 23 27 24 15

22 31 22 15 18 15 22 9 7 13

28 47 11 12 12 6 7 8 6 1

50 78 33 27 30 21 29 17 13 14

8 0 1 15 10 9 7 13 2 1
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

digne de confiance

1 – Pas du tout 30

2 19

TOTAL IS NOT 49
3 21

4 12

5 – Tout à fait 10

TOTAL IS 22
Je ne sais pas 7

courageuse

1 – Pas du tout 13

2 14

TOTAL IS NOT 27
3 20

4 24

5 – Tout à fait 22

TOTAL IS 46
Je ne sais pas 6

convaincante

1 – Pas du tout 21

2 19

TOTAL IS NOT 40
3 24

4 18

5 – Tout à fait 13

TOTAL IS 31
Je ne sais pas 5

fédératrice

1 – Pas du tout 21

2 19

TOTAL IS NOT 40
3 24

4 16

5 – Tout à fait 10

TOTAL IS 26
Je ne sais pas 9

Low Medium High Macron Le Pen
Emmanuel 

Macron
Marine Le Pen Oui Non

176 1061 591 681 590 820 1007 321 226 1514 310

181 953 693 628 685 877 950 308 197 1674 151

% % % % % % % % % % %

Turnout (Round 1)Education (3) Vote intention (R2)
Candidate evaluations (the 

worst)

Macron 

Reserves

Le Pen 

Reserves

27 27 37 48 3 10 47 45 28 31 30

10 19 22 27 10 11 26 25 14 18 25

37 46 59 75 13 21 73 70 42 49 55

23 20 21 15 29 29 14 12 29 21 20

14 13 9 4 27 22 4 4 8 12 11

19 11 5 2 26 19 2 2 3 11 5

33 24 14 6 53 41 6 6 11 23 16

7 9 5 4 5 8 7 12 18 7 9

13 13 15 18 2 6 20 23 16 13 16

11 13 16 21 6 7 19 19 9 15 11

24 26 31 39 8 13 39 42 25 28 27

14 21 20 24 15 17 22 18 22 20 18

24 24 26 23 26 27 22 20 29 23 30

31 23 17 10 48 37 10 8 12 23 15

55 47 43 33 74 64 32 28 41 46 45

7 7 5 4 4 5 7 13 11 5 10

21 19 23 31 2 7 32 35 20 20 24

12 17 24 28 7 12 25 19 21 19 18

33 36 47 59 9 19 57 54 41 39 42

22 23 27 25 22 23 25 23 29 24 27

15 20 15 10 33 28 10 11 14 18 18

25 14 8 3 32 25 3 3 5 14 7

40 34 23 13 65 53 13 14 19 32 25

5 6 3 3 2 5 5 10 10 4 6

17 19 26 31 3 8 32 33 23 21 23

15 17 24 27 8 11 25 23 18 20 15

32 36 50 58 11 19 57 56 41 41 38

23 25 24 26 28 26 23 17 20 25 22

18 17 14 9 27 26 8 7 23 16 20

16 12 6 3 24 20 3 4 5 11 9

34 29 20 12 51 46 11 11 28 27 29

12 10 6 5 9 9 9 16 11 9 11
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total Fillon Hamon Le Pen Macron Melenchon

Emmanuel Macron 

(La République En 

Marche)

Marine Le Pen 

(Rassemblement 

National)

Jean-Luc 

Mélenchon (La 

France Insoumise)

Yannick Jadot 

(Europe Écologie 

Les Verts)

Valérie Pécresse (Les 

Républicains)

Eric Zemmour 

(Reconquête!)

J’ai voté 

blanc

Weighted Sample 1827 294 93 277 352 255 375 312 296 62 64 95 95

Unweighted Sample 1827 224 116 356 418 230 372 415 350 72 79 131 49

% % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 Vote in 2022 first round

charismatique

1 – Pas du tout 20 23 28 5 24 30 27 2 33 21 25 13 16

2 19 19 30 7 23 22 25 9 25 24 23 19 19

TOTAL IS NOT 39 42 58 12 47 52 52 11 58 45 48 32 35
3 25 32 17 26 23 25 23 24 22 30 32 27 32

4 18 17 12 24 16 13 16 26 13 11 14 27 14

5 – Tout à fait 11 6 5 32 7 5 5 34 5 8 3 12 3

TOTAL IS 29 23 17 56 23 18 21 60 18 19 17 39 17
Je ne sais pas 7 3 8 5 7 4 5 4 3 5 2 2 17

proche des gens

1 – Pas du tout 17 15 27 4 21 30 21 2 29 20 26 5 18

2 17 19 17 4 20 23 26 4 21 18 29 17 19

TOTAL IS NOT 34 34 44 8 41 53 47 6 50 38 55 22 37
3 24 28 24 16 28 19 25 20 25 31 18 18 30

4 22 26 21 27 19 19 20 25 15 28 20 33 12

5 – Tout à fait 14 10 3 46 6 4 4 46 6 0 6 26 12

TOTAL IS 36 36 24 73 25 23 24 71 21 28 26 59 24
Je ne sais pas 5 3 8 3 5 5 3 3 3 2 1 2 10

Weighted Sample 925 141 54 141 176 121 186 163 154 23 29 46 61

Unweighted Sample 925 105 64 182 207 114 181 211 184 35 37 64 30

% % % % % % % % % % % % %

Si le second tour de l’élection présidentielle se 

déroulait entre Emmanuel Macron et Marine Le 

Pen, quelle que soit votre propre intention de 

vote, qui remportera l’élection selon-vous? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

[To a random half of the sample. N=925]
Certainement Emmanuel Macron 31 44 27 12 43 29 54 12 27 50 34 16 11

Probablement Emmanuel Macron 35 30 53 24 42 35 41 23 48 41 40 25 36

TOTAL MACRON 66 74 80 36 85 64 95 35 75 91 74 41 47
Probablement Marine Le Pen 12 11 8 21 6 12 2 25 13 7 3 11 16

Certainement Marine Le Pen 8 8 1 28 0 7 0 30 2 0 1 37 0

TOTAL LE PEN 20 19 9 49 6 19 2 55 15 7 4 48 16
Je ne sais pas 13 7 11 14 9 16 3 11 10 2 23 11 37
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

charismatique

1 – Pas du tout 20

2 19

TOTAL IS NOT 39
3 25

4 18

5 – Tout à fait 11

TOTAL IS 29
Je ne sais pas 7

proche des gens

1 – Pas du tout 17

2 17

TOTAL IS NOT 34
3 24

4 22

5 – Tout à fait 14

TOTAL IS 36
Je ne sais pas 5

Weighted Sample 925

Unweighted Sample 925

%

Si le second tour de l’élection présidentielle se 

déroulait entre Emmanuel Macron et Marine Le 

Pen, quelle que soit votre propre intention de 

vote, qui remportera l’élection selon-vous? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

[To a random half of the sample. N=925]
Certainement Emmanuel Macron 31

Probablement Emmanuel Macron 35

TOTAL MACRON 66
Probablement Marine Le Pen 12

Certainement Marine Le Pen 8

TOTAL LE PEN 20
Je ne sais pas 13

age 18-

24

age 25-

34

age 35-

44

age 45-

54
age 55+ femme homme basse haute grande petite Nord-Est Nord-Ouest

Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

186 269 287 309 776 957 870 1224 603 493 1334 431 387 344 450 216

122 205 234 324 942 1036 791 1104 723 422 1405 464 388 324 437 214

% % % % % % % % % % % % % % % %

Age Gender Education (1) Urban area Region

23 22 19 21 20 21 20 20 22 25 19 17 21 22 23 20

19 19 15 21 19 16 22 15 26 22 18 18 16 25 16 19

42 41 34 42 39 37 42 35 48 47 37 35 37 47 39 39

17 24 32 18 28 24 26 26 23 19 28 22 24 23 30 28

20 21 17 19 16 17 18 18 18 20 17 18 20 17 18 15

10 10 13 14 10 13 10 13 8 9 12 17 9 9 9 11

30 31 30 33 26 30 28 31 26 29 29 35 29 26 27 26

12 4 4 6 7 9 4 8 4 5 7 8 10 4 4 6

18 18 14 18 18 17 17 17 18 24 15 14 19 18 19 16

23 17 15 16 16 15 19 15 21 15 18 14 15 18 17 25

41 35 29 34 34 32 36 32 39 39 33 28 34 36 36 41

17 26 30 22 23 26 22 23 26 23 24 25 21 24 26 22

30 20 20 19 23 21 24 22 23 20 23 21 27 27 19 15

8 12 13 18 16 14 15 18 7 14 15 22 13 8 13 15

38 32 33 37 39 35 39 40 30 34 38 43 40 35 32 30

4 6 7 6 4 8 3 6 4 5 5 5 5 4 6 7

106 138 140 156 386 498 428 640 286 235 691 214 200 163 229 119

65 104 114 165 477 540 385 571 354 204 721 225 198 163 218 121

% % % % % % % % % % % % % % % %

40 27 36 29 29 31 31 30 33 33 30 26 30 34 30 40

32 42 35 27 36 34 35 32 42 32 36 38 30 38 36 30

72 69 71 56 65 65 66 62 75 65 66 64 60 72 66 70

8 12 12 20 11 11 14 13 11 16 11 11 13 10 14 14

9 10 10 7 7 7 9 10 4 7 9 11 8 7 7 8

17 22 22 27 18 18 23 23 15 23 20 22 21 17 21 22

10 8 7 17 17 16 10 15 11 12 14 14 19 10 13 8
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

charismatique

1 – Pas du tout 20

2 19

TOTAL IS NOT 39
3 25

4 18

5 – Tout à fait 11

TOTAL IS 29
Je ne sais pas 7

proche des gens

1 – Pas du tout 17

2 17

TOTAL IS NOT 34
3 24

4 22

5 – Tout à fait 14

TOTAL IS 36
Je ne sais pas 5

Weighted Sample 925

Unweighted Sample 925

%

Si le second tour de l’élection présidentielle se 

déroulait entre Emmanuel Macron et Marine Le 

Pen, quelle que soit votre propre intention de 

vote, qui remportera l’élection selon-vous? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

[To a random half of the sample. N=925]
Certainement Emmanuel Macron 31

Probablement Emmanuel Macron 35

TOTAL MACRON 66
Probablement Marine Le Pen 12

Certainement Marine Le Pen 8

TOTAL LE PEN 20
Je ne sais pas 13

Je n'ai pas fait d'études
Enseignement 

préscolaire
École primaire

Collège (DNB - Diplôme 

national du brevet)

Lycée (Baccalauréat 

général et 

technologique, 

Baccalauréat 

professionnel, CAP - 

Certificat d'aptitude 

professionnel

Enseignement 

supérieur de type 

professionnel ou non 

universitaire 

(généralement 

qualification 

professionnelle de 1 à

Enseignement 

supérieur de cycle 

court (enseignement et 

formation 

professionnels visant à 

obtenir un diplôme non 

acad

Licence ou équivalent Master ou équivalent Doctorat ou équivalent

18 11 23 124 971 90 221 142 185 43

18 5 25 133 855 98 284 173 185 51

% % % % % % % % % %

Education (2)

29 13 22 19 20 20 20 23 20 27

11 9 11 16 16 10 23 22 30 36

40 22 33 35 36 30 43 45 50 63

12 73 34 23 25 33 25 25 26 15

6 0 11 11 20 24 17 14 17 18

34 5 21 17 12 7 12 9 5 4

40 5 32 28 32 31 29 23 22 22

8 0 1 13 8 5 4 6 2 0

17 13 19 17 16 23 17 19 19 16

0 9 9 15 16 9 19 20 22 22

17 22 28 32 32 32 36 39 41 38

23 0 26 16 23 30 24 23 30 27

1 31 19 21 22 21 25 25 21 30

50 47 25 24 16 13 10 5 5 5

51 78 44 45 38 34 35 30 26 35

8 0 1 8 6 4 4 7 2 0

7 5 10 70 505 38 106 72 95 17

9 2 14 71 441 43 134 87 98 26

% % % % % % % % % %

0 100 27 41 30 21 29 20 45 20

13 0 18 23 32 46 38 49 43 43

13 100 45 64 62 67 67 69 88 63

30 0 12 17 13 18 7 19 2 29

30 0 16 6 11 3 7 5 2 2

60 0 28 23 24 21 14 24 4 31

28 0 27 13 14 12 18 7 7 7
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

charismatique

1 – Pas du tout 20

2 19

TOTAL IS NOT 39
3 25

4 18

5 – Tout à fait 11

TOTAL IS 29
Je ne sais pas 7

proche des gens

1 – Pas du tout 17

2 17

TOTAL IS NOT 34
3 24

4 22

5 – Tout à fait 14

TOTAL IS 36
Je ne sais pas 5

Weighted Sample 925

Unweighted Sample 925

%

Si le second tour de l’élection présidentielle se 

déroulait entre Emmanuel Macron et Marine Le 

Pen, quelle que soit votre propre intention de 

vote, qui remportera l’élection selon-vous? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

[To a random half of the sample. N=925]
Certainement Emmanuel Macron 31

Probablement Emmanuel Macron 35

TOTAL MACRON 66
Probablement Marine Le Pen 12

Certainement Marine Le Pen 8

TOTAL LE PEN 20
Je ne sais pas 13

Low Medium High Macron Le Pen
Emmanuel 

Macron
Marine Le Pen Oui Non

176 1061 591 681 590 820 1007 321 226 1514 310

181 953 693 628 685 877 950 308 197 1674 151

% % % % % % % % % % %

Turnout (Round 1)Education (3) Vote intention (R2)
Candidate evaluations (the 

worst)

Macron 

Reserves

Le Pen 

Reserves

20 20 21 28 5 9 30 31 23 20 24

15 16 26 25 10 13 23 21 20 20 15

35 36 47 53 15 22 53 52 43 40 39

27 25 25 26 27 27 24 20 27 25 28

10 20 16 14 28 24 12 12 12 18 18

19 12 8 4 25 20 4 3 7 12 7

29 32 24 18 53 44 16 15 19 30 25

10 7 4 4 5 6 7 13 11 6 8

17 17 18 24 2 8 25 28 22 17 19

12 15 21 26 7 8 24 21 8 18 12

29 32 39 50 9 16 49 49 30 35 31

17 24 26 28 21 22 26 20 23 23 28

19 22 24 16 30 32 15 14 33 22 24

28 16 7 3 35 27 5 5 6 16 8

47 38 31 19 65 59 20 19 39 38 32

6 6 4 3 4 5 6 11 7 4 9

91 544 290 334 288 423 502 162 132 760 163

96 484 345 311 348 446 479 153 106 843 81

% % % % % % % % % % %

39 30 32 52 17 15 44 26 16 30 39

20 33 43 41 24 28 40 46 30 36 31

59 63 75 93 41 43 84 72 46 66 70

17 13 10 2 24 23 3 4 24 11 17

9 10 5 0 25 18 0 0 3 9 3

26 23 15 2 49 41 3 4 27 20 20

15 14 11 5 9 15 12 25 27 14 10
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total Fillon Hamon Le Pen Macron Melenchon

Emmanuel Macron 

(La République En 

Marche)

Marine Le Pen 

(Rassemblement 

National)

Jean-Luc 

Mélenchon (La 

France Insoumise)

Yannick Jadot 

(Europe Écologie 

Les Verts)

Valérie Pécresse (Les 

Républicains)

Eric Zemmour 

(Reconquête!)

J’ai voté 

blanc

Weighted Sample 1827 294 93 277 352 255 375 312 296 62 64 95 95

Unweighted Sample 1827 224 116 356 418 230 372 415 350 72 79 131 49

% % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 Vote in 2022 first round

902 153 39 136 176 134 189 148 142 40 35 49 35

902 119 52 174 211 116 191 204 166 37 42 67 19

% % % % % % % % % % % % %

Lequel des deux candidats serait, selon-vous, 

le/la meilleur(e) sur les sujets du coût de la vie 

et du pouvoir d’achat ? Veuillez sélectionner 

une seule réponse.

[To a random half of the sample. N=902]
Emmanuel Macron 32 56 38 8 55 21 81 3 23 46 47 21 0

Marine Le Pen 40 25 28 84 16 46 6 91 36 32 28 74 18

Je ne sais pas 28 19 34 7 28 33 13 6 41 22 25 6 82

Weighted Sample 1827 294 93 277 352 255 375 312 296 62 64 95 95

Unweighted Sample 1827 224 116 356 418 230 372 415 350 72 79 131 49

% % % % % % % % % % % % %

Veuillez indiquer dans quelle mesure vous êtes 

d'accord ou non avec les affirmations suivantes 

:

Emmanuel Macron a de bonnes idées pour 

l'avenir

Tout à fait d'accord 7 12 7 2 15 2 25 0 2 2 0 2 0

D'accord 18 29 21 7 33 10 47 5 10 16 24 16 7

TOTAL AGREE 25 41 28 9 48 12 72 5 12 18 24 18 7
Ni d'accord ni pas d'accord 27 33 28 17 32 27 24 21 25 31 38 21 43

Pas d'accord 16 12 18 23 11 18 2 22 19 35 30 18 23

Pas du tout d'accord 28 10 24 50 7 40 1 51 41 14 6 40 19

TOTAL DISAGREE 44 22 42 73 18 58 3 73 60 49 36 58 42
Je ne sais pas 4 4 1 1 3 3 1 0 2 2 2 4 8

Emmanuel Macron défend les gens comme moi

Tout à fait d'accord 5 10 6 1 8 1 17 0 1 1 0 1 0

D'accord 12 21 11 5 22 6 36 3 4 7 8 6 2

TOTAL AGREE 17 31 17 6 30 7 53 3 5 8 8 7 2
Ni d'accord ni pas d'accord 22 24 24 10 37 21 35 9 16 41 29 26 23

Pas d'accord 17 16 19 16 15 18 6 17 22 21 30 14 29

Pas du tout d'accord 40 27 39 67 15 51 4 70 56 30 32 52 36

TOTAL DISAGREE 57 43 58 83 30 69 10 87 78 51 62 66 65
Je ne sais pas 3 3 1 1 3 3 2 0 2 1 1 2 10
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

902

902

%

Lequel des deux candidats serait, selon-vous, 

le/la meilleur(e) sur les sujets du coût de la vie 

et du pouvoir d’achat ? Veuillez sélectionner 

une seule réponse.

[To a random half of the sample. N=902]
Emmanuel Macron 32

Marine Le Pen 40

Je ne sais pas 28

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

Veuillez indiquer dans quelle mesure vous êtes 

d'accord ou non avec les affirmations suivantes 

:

Emmanuel Macron a de bonnes idées pour 

l'avenir

Tout à fait d'accord 7

D'accord 18

TOTAL AGREE 25
Ni d'accord ni pas d'accord 27

Pas d'accord 16

Pas du tout d'accord 28

TOTAL DISAGREE 44
Je ne sais pas 4

Emmanuel Macron défend les gens comme moi

Tout à fait d'accord 5

D'accord 12

TOTAL AGREE 17
Ni d'accord ni pas d'accord 22

Pas d'accord 17

Pas du tout d'accord 40

TOTAL DISAGREE 57
Je ne sais pas 3

age 18-

24

age 25-

34

age 35-

44

age 45-

54
age 55+ femme homme basse haute grande petite Nord-Est Nord-Ouest

Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

186 269 287 309 776 957 870 1224 603 493 1334 431 387 344 450 216

122 205 234 324 942 1036 791 1104 723 422 1405 464 388 324 437 214

% % % % % % % % % % % % % % % %

Age Gender Education (1) Urban area Region

81 131 147 153 390 460 442 584 317 259 643 216 187 181 221 97

57 101 120 159 465 496 406 533 369 218 684 239 190 161 219 93

% % % % % % % % % % % % % % % %

32 38 21 27 36 25 40 26 43 40 29 25 31 39 36 27

39 40 41 48 36 40 39 44 31 32 43 46 39 31 39 45

29 22 37 25 28 35 21 30 26 28 28 28 30 30 25 28

186 269 287 309 776 957 870 1224 603 493 1334 431 387 344 450 216

122 205 234 324 942 1036 791 1104 723 422 1405 464 388 324 437 214

% % % % % % % % % % % % % % % %

9 8 3 5 8 7 7 7 8 10 6 5 9 6 8 5

13 15 15 16 22 16 20 15 24 21 17 19 15 21 19 17

22 23 18 21 30 23 27 22 32 31 23 24 24 27 27 22

28 33 25 24 27 26 28 28 26 28 27 26 25 31 23 36

15 11 16 19 17 15 17 16 17 15 17 15 17 14 18 16

31 30 37 31 22 31 25 31 23 23 30 30 31 25 28 24

46 41 53 50 39 46 42 47 40 38 47 45 48 39 46 40

4 3 4 4 4 5 2 4 3 3 4 6 3 3 3 2

11 4 3 5 5 5 5 6 4 6 5 4 7 3 6 4

10 10 8 12 13 10 13 9 17 16 10 10 10 15 9 15

21 14 11 17 18 15 18 15 21 22 15 14 17 18 15 19

20 28 28 17 21 21 24 21 26 23 22 21 20 26 24 21

22 13 11 16 20 16 19 17 17 16 18 14 19 20 16 18

35 39 47 45 37 43 37 43 35 33 43 44 42 33 41 38

57 52 58 61 57 59 56 60 52 49 61 58 61 53 57 56

2 5 3 5 3 4 3 4 2 5 3 6 2 2 3 4
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

902

902

%

Lequel des deux candidats serait, selon-vous, 

le/la meilleur(e) sur les sujets du coût de la vie 

et du pouvoir d’achat ? Veuillez sélectionner 

une seule réponse.

[To a random half of the sample. N=902]
Emmanuel Macron 32

Marine Le Pen 40

Je ne sais pas 28

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

Veuillez indiquer dans quelle mesure vous êtes 

d'accord ou non avec les affirmations suivantes 

:

Emmanuel Macron a de bonnes idées pour 

l'avenir

Tout à fait d'accord 7

D'accord 18

TOTAL AGREE 25
Ni d'accord ni pas d'accord 27

Pas d'accord 16

Pas du tout d'accord 28

TOTAL DISAGREE 44
Je ne sais pas 4

Emmanuel Macron défend les gens comme moi

Tout à fait d'accord 5

D'accord 12

TOTAL AGREE 17
Ni d'accord ni pas d'accord 22

Pas d'accord 17

Pas du tout d'accord 40

TOTAL DISAGREE 57
Je ne sais pas 3

Je n'ai pas fait d'études
Enseignement 

préscolaire
École primaire

Collège (DNB - Diplôme 

national du brevet)

Lycée (Baccalauréat 

général et 

technologique, 

Baccalauréat 

professionnel, CAP - 

Certificat d'aptitude 

professionnel

Enseignement 

supérieur de type 

professionnel ou non 

universitaire 

(généralement 

qualification 

professionnelle de 1 à

Enseignement 

supérieur de cycle 

court (enseignement et 

formation 

professionnels visant à 

obtenir un diplôme non 

acad

Licence ou équivalent Master ou équivalent Doctorat ou équivalent

18 11 23 124 971 90 221 142 185 43

18 5 25 133 855 98 284 173 185 51

% % % % % % % % % %

Education (2)

11 7 13 54 465 52 115 70 89 26

9 3 11 62 414 55 150 86 87 25

% % % % % % % % % %

16 8 30 31 27 35 30 43 46 73

49 70 41 46 44 37 44 24 24 23

35 22 29 24 30 28 26 34 29 4

18 11 23 124 971 90 221 142 185 43

18 5 25 133 855 98 284 173 185 51

% % % % % % % % % %

0 0 5 10 6 8 4 13 7 9

6 5 24 22 15 15 23 19 24 36

6 5 29 32 21 23 27 32 31 45

26 40 24 21 28 38 19 30 29 25

0 42 8 20 14 16 23 15 20 8

56 13 39 22 32 20 27 21 19 22

56 55 47 42 46 36 50 36 39 30

11 0 0 6 4 3 3 2 2 0

0 47 5 9 5 4 3 6 2 4

0 9 14 8 10 11 14 16 20 9

0 56 19 17 15 15 17 22 22 13

17 31 19 17 20 36 17 28 30 43

5 0 17 23 16 15 20 16 20 10

66 13 45 38 44 31 44 32 26 34

71 13 62 61 60 46 64 48 46 44

11 0 0 5 4 2 2 2 1 0

55 www.yougov.com© 2022 YouGov plc. All Rights Reserved



Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

902

902

%

Lequel des deux candidats serait, selon-vous, 

le/la meilleur(e) sur les sujets du coût de la vie 

et du pouvoir d’achat ? Veuillez sélectionner 

une seule réponse.

[To a random half of the sample. N=902]
Emmanuel Macron 32

Marine Le Pen 40

Je ne sais pas 28

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

Veuillez indiquer dans quelle mesure vous êtes 

d'accord ou non avec les affirmations suivantes 

:

Emmanuel Macron a de bonnes idées pour 

l'avenir

Tout à fait d'accord 7

D'accord 18

TOTAL AGREE 25
Ni d'accord ni pas d'accord 27

Pas d'accord 16

Pas du tout d'accord 28

TOTAL DISAGREE 44
Je ne sais pas 4

Emmanuel Macron défend les gens comme moi

Tout à fait d'accord 5

D'accord 12

TOTAL AGREE 17
Ni d'accord ni pas d'accord 22

Pas d'accord 17

Pas du tout d'accord 40

TOTAL DISAGREE 57
Je ne sais pas 3

Low Medium High Macron Le Pen
Emmanuel 

Macron
Marine Le Pen Oui Non

176 1061 591 681 590 820 1007 321 226 1514 310

181 953 693 628 685 877 950 308 197 1674 151

% % % % % % % % % % %

Turnout (Round 1)Education (3) Vote intention (R2)
Candidate evaluations (the 

worst)

Macron 

Reserves

Le Pen 

Reserves

84 517 300 346 301 397 505 159 94 754 147

85 469 348 317 337 431 471 155 91 831 70

% % % % % % % % % % %

27 28 41 71 3 6 53 15 9 34 22

47 43 32 5 91 78 9 14 42 41 34

26 29 27 23 6 16 38 71 49 25 44

176 1061 591 681 590 820 1007 321 226 1514 310

181 953 693 628 685 877 950 308 197 1674 151

% % % % % % % % % % %

8 7 7 15 1 1 12 5 0 7 7

19 15 23 40 5 5 29 7 3 19 13

27 22 30 55 6 6 41 12 3 26 20

23 29 25 33 18 18 34 38 17 27 29

18 14 19 8 22 21 12 22 19 16 15

27 31 23 3 53 52 8 19 53 27 32

45 45 42 11 75 73 20 41 72 43 47

5 4 2 2 1 3 4 10 8 4 4

10 5 4 11 1 2 8 4 0 5 5

8 10 16 26 3 2 19 4 3 12 8

18 15 20 37 4 4 27 8 3 17 13

18 21 26 37 9 11 32 22 15 23 19

19 16 18 16 17 15 19 23 13 17 20

40 43 35 9 70 67 18 36 64 40 42

59 59 53 25 87 82 37 59 77 57 62

5 4 2 2 1 2 5 11 4 3 6
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total Fillon Hamon Le Pen Macron Melenchon

Emmanuel Macron 

(La République En 

Marche)

Marine Le Pen 

(Rassemblement 

National)

Jean-Luc 

Mélenchon (La 

France Insoumise)

Yannick Jadot 

(Europe Écologie 

Les Verts)

Valérie Pécresse (Les 

Républicains)

Eric Zemmour 

(Reconquête!)

J’ai voté 

blanc

Weighted Sample 1827 294 93 277 352 255 375 312 296 62 64 95 95

Unweighted Sample 1827 224 116 356 418 230 372 415 350 72 79 131 49

% % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 Vote in 2022 first round

La France est entre de bonnes mains avec 

Emmanuel Macron

Tout à fait d'accord 8 15 9 1 18 1 28 0 1 12 3 1 0

D'accord 18 31 22 6 32 12 51 3 8 20 25 12 5

TOTAL AGREE 26 46 31 7 50 13 79 3 9 32 28 13 5
Ni d'accord ni pas d'accord 26 27 28 17 30 25 18 18 27 34 37 23 50

Pas d'accord 13 11 17 19 8 17 2 21 20 12 21 14 13

Pas du tout d'accord 30 14 24 57 8 41 1 57 42 18 13 50 22

TOTAL DISAGREE 43 25 41 76 16 58 3 78 62 30 34 64 35
Je ne sais pas 4 2 1 1 4 3 0 1 2 3 1 1 10

Veuillez indiquer dans quelle mesure vous êtes 

d'accord ou non avec les affirmations suivantes 

:

Marine Le Pen a de bonnes idées pour l'avenir

Tout à fait d'accord 11 6 0 37 3 4 3 40 4 3 0 14 2

D'accord 21 17 14 38 12 19 8 43 15 5 19 41 18

TOTAL AGREE 32 23 14 75 15 23 11 83 19 8 19 55 20
Ni d'accord ni pas d'accord 25 28 20 19 27 20 22 16 24 23 21 30 39

Pas d'accord 13 18 14 3 17 14 22 1 12 30 26 5 9

Pas du tout d'accord 26 29 48 2 35 39 44 0 42 39 27 7 21

TOTAL DISAGREE 39 47 62 5 52 53 66 1 54 69 53 12 30
Je ne sais pas 5 1 4 2 6 3 1 1 3 1 6 2 11

Marine Le Pen défend les gens comme moi

Tout à fait d'accord 13 9 1 43 4 4 3 42 4 4 4 23 9

D'accord 21 18 12 38 13 19 13 41 16 11 22 37 14

TOTAL AGREE 34 27 13 81 17 23 16 83 20 15 26 60 23
Ni d'accord ni pas d'accord 24 27 23 12 29 20 20 14 25 27 26 27 31

Pas d'accord 11 15 13 1 16 12 20 2 11 18 16 7 11

Pas du tout d'accord 25 24 47 2 34 40 41 0 40 39 27 5 21

TOTAL DISAGREE 36 39 60 3 50 52 61 2 51 57 43 12 32
Je ne sais pas 6 6 4 4 3 4 2 1 3 1 5 1 14

La France serait entre de bonnes mains avec 

Marine Le Pen

Tout à fait d'accord 9 5 1 34 2 4 1 33 4 3 0 17 0

D'accord 13 8 4 29 5 10 4 37 6 5 9 25 8

TOTAL AGREE 22 13 5 63 7 14 5 70 10 8 9 42 8
Ni d'accord ni pas d'accord 25 30 18 27 22 18 15 25 22 25 24 38 39

Pas d'accord 13 15 14 4 17 13 20 2 13 17 26 10 15

Pas du tout d'accord 33 38 60 3 47 49 58 1 49 50 33 5 25

TOTAL DISAGREE 46 53 74 7 64 62 78 3 62 67 59 15 40
Je ne sais pas 7 4 4 4 6 7 2 2 5 1 8 6 13
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

La France est entre de bonnes mains avec 

Emmanuel Macron

Tout à fait d'accord 8

D'accord 18

TOTAL AGREE 26
Ni d'accord ni pas d'accord 26

Pas d'accord 13

Pas du tout d'accord 30

TOTAL DISAGREE 43
Je ne sais pas 4

Veuillez indiquer dans quelle mesure vous êtes 

d'accord ou non avec les affirmations suivantes 

:

Marine Le Pen a de bonnes idées pour l'avenir

Tout à fait d'accord 11

D'accord 21

TOTAL AGREE 32
Ni d'accord ni pas d'accord 25

Pas d'accord 13

Pas du tout d'accord 26

TOTAL DISAGREE 39
Je ne sais pas 5

Marine Le Pen défend les gens comme moi

Tout à fait d'accord 13

D'accord 21

TOTAL AGREE 34
Ni d'accord ni pas d'accord 24

Pas d'accord 11

Pas du tout d'accord 25

TOTAL DISAGREE 36
Je ne sais pas 6

La France serait entre de bonnes mains avec 

Marine Le Pen

Tout à fait d'accord 9

D'accord 13

TOTAL AGREE 22
Ni d'accord ni pas d'accord 25

Pas d'accord 13

Pas du tout d'accord 33

TOTAL DISAGREE 46
Je ne sais pas 7

age 18-

24

age 25-

34

age 35-

44

age 45-

54
age 55+ femme homme basse haute grande petite Nord-Est Nord-Ouest

Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

186 269 287 309 776 957 870 1224 603 493 1334 431 387 344 450 216

122 205 234 324 942 1036 791 1104 723 422 1405 464 388 324 437 214

% % % % % % % % % % % % % % % %

Age Gender Education (1) Urban area Region

13 7 3 6 10 8 9 8 8 12 7 8 8 7 10 6

20 15 18 13 22 17 20 15 25 20 18 15 20 24 16 18

33 22 21 19 32 25 29 23 33 32 25 23 28 31 26 24

21 37 25 24 25 25 27 27 25 24 27 28 22 24 25 35

10 8 14 17 14 13 14 13 14 15 13 11 13 15 16 11

31 31 37 35 26 33 28 33 26 26 32 33 33 27 29 28

41 39 51 52 40 46 42 46 40 41 45 44 46 42 45 39

6 2 3 4 4 5 2 4 3 3 4 6 4 3 3 2

11 11 12 13 9 11 10 13 6 6 12 14 11 8 11 9

18 26 12 25 20 22 19 23 16 18 22 26 21 18 18 18

29 37 24 38 29 33 29 36 22 24 34 40 32 26 29 27

23 26 34 20 25 24 27 26 25 26 25 25 27 23 28 24

14 8 14 13 14 12 15 11 18 14 13 10 12 17 11 21

27 25 25 23 27 24 27 22 33 33 23 19 24 30 31 26

41 33 39 36 41 36 42 33 51 47 36 29 36 47 42 47

5 4 3 6 5 7 3 6 3 4 5 7 6 4 3 3

15 9 12 19 12 13 13 16 7 11 14 16 12 11 12 14

21 24 17 19 22 19 22 21 20 17 22 25 24 17 17 19

36 33 29 38 34 32 35 37 27 28 36 41 36 28 29 33

20 27 31 21 21 23 25 25 21 20 25 22 24 19 28 24

14 7 10 10 13 10 12 8 17 13 10 9 9 17 11 10

18 26 26 23 28 26 25 22 31 31 23 21 24 31 26 27

32 33 36 33 41 36 37 30 48 44 33 30 33 48 37 37

12 7 4 7 4 9 3 7 4 8 5 7 6 5 6 5

7 8 11 11 8 9 9 11 5 6 10 13 7 6 9 7

20 14 10 12 13 13 13 15 10 10 14 13 16 11 13 11

27 22 21 23 21 22 22 26 15 16 24 26 23 17 22 18

24 30 24 28 23 24 26 26 22 22 26 25 26 21 26 29

12 7 16 13 13 12 14 11 15 14 12 11 13 16 11 14

29 31 34 29 37 33 34 28 44 40 31 27 30 40 36 36

41 38 50 42 50 45 48 39 59 54 43 38 43 56 47 50

8 10 6 6 7 10 5 9 4 8 7 11 9 5 5 5
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

La France est entre de bonnes mains avec 

Emmanuel Macron

Tout à fait d'accord 8

D'accord 18

TOTAL AGREE 26
Ni d'accord ni pas d'accord 26

Pas d'accord 13

Pas du tout d'accord 30

TOTAL DISAGREE 43
Je ne sais pas 4

Veuillez indiquer dans quelle mesure vous êtes 

d'accord ou non avec les affirmations suivantes 

:

Marine Le Pen a de bonnes idées pour l'avenir

Tout à fait d'accord 11

D'accord 21

TOTAL AGREE 32
Ni d'accord ni pas d'accord 25

Pas d'accord 13

Pas du tout d'accord 26

TOTAL DISAGREE 39
Je ne sais pas 5

Marine Le Pen défend les gens comme moi

Tout à fait d'accord 13

D'accord 21

TOTAL AGREE 34
Ni d'accord ni pas d'accord 24

Pas d'accord 11

Pas du tout d'accord 25

TOTAL DISAGREE 36
Je ne sais pas 6

La France serait entre de bonnes mains avec 

Marine Le Pen

Tout à fait d'accord 9

D'accord 13

TOTAL AGREE 22
Ni d'accord ni pas d'accord 25

Pas d'accord 13

Pas du tout d'accord 33

TOTAL DISAGREE 46
Je ne sais pas 7

Je n'ai pas fait d'études
Enseignement 

préscolaire
École primaire

Collège (DNB - Diplôme 

national du brevet)

Lycée (Baccalauréat 

général et 

technologique, 

Baccalauréat 

professionnel, CAP - 

Certificat d'aptitude 

professionnel

Enseignement 

supérieur de type 

professionnel ou non 

universitaire 

(généralement 

qualification 

professionnelle de 1 à

Enseignement 

supérieur de cycle 

court (enseignement et 

formation 

professionnels visant à 

obtenir un diplôme non 

acad

Licence ou équivalent Master ou équivalent Doctorat ou équivalent

18 11 23 124 971 90 221 142 185 43

18 5 25 133 855 98 284 173 185 51

% % % % % % % % % %

Education (2)

0 0 12 12 7 15 5 11 8 9

0 36 23 22 15 14 23 22 28 27

0 36 35 34 22 29 28 33 36 36

29 42 15 18 27 28 21 29 25 33

0 0 14 16 13 12 19 13 13 8

60 22 37 28 34 24 30 24 22 23

60 22 51 44 47 36 49 37 35 31

11 0 0 4 4 8 3 1 3 0

44 0 17 17 12 8 8 9 4 3

20 45 22 23 22 22 23 12 14 7

64 45 39 40 34 30 31 21 18 10

8 0 35 21 26 26 26 28 21 39

0 42 14 7 11 17 15 14 22 16

17 13 6 22 23 23 25 33 38 35

17 55 20 29 34 40 40 47 60 51

11 0 7 10 5 4 3 4 1 0

45 47 23 22 15 7 8 8 6 4

18 9 30 19 21 28 26 19 14 18

63 56 53 41 36 35 34 27 20 22

13 31 24 10 26 31 20 23 21 28

0 0 3 14 9 8 14 14 22 9

13 13 12 29 22 23 26 33 33 41

13 13 15 43 31 31 40 47 55 50

11 0 8 6 7 3 6 3 4 0

41 5 16 14 10 8 7 5 3 3

14 31 15 13 15 10 14 9 6 13

55 36 31 27 25 18 21 14 9 16

17 51 40 23 25 36 26 23 20 19

0 0 4 9 12 7 14 13 20 16

13 13 17 33 29 29 33 47 48 49

13 13 21 42 41 36 47 60 68 65

16 0 7 8 9 10 6 3 3 1
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

La France est entre de bonnes mains avec 

Emmanuel Macron

Tout à fait d'accord 8

D'accord 18

TOTAL AGREE 26
Ni d'accord ni pas d'accord 26

Pas d'accord 13

Pas du tout d'accord 30

TOTAL DISAGREE 43
Je ne sais pas 4

Veuillez indiquer dans quelle mesure vous êtes 

d'accord ou non avec les affirmations suivantes 

:

Marine Le Pen a de bonnes idées pour l'avenir

Tout à fait d'accord 11

D'accord 21

TOTAL AGREE 32
Ni d'accord ni pas d'accord 25

Pas d'accord 13

Pas du tout d'accord 26

TOTAL DISAGREE 39
Je ne sais pas 5

Marine Le Pen défend les gens comme moi

Tout à fait d'accord 13

D'accord 21

TOTAL AGREE 34
Ni d'accord ni pas d'accord 24

Pas d'accord 11

Pas du tout d'accord 25

TOTAL DISAGREE 36
Je ne sais pas 6

La France serait entre de bonnes mains avec 

Marine Le Pen

Tout à fait d'accord 9

D'accord 13

TOTAL AGREE 22
Ni d'accord ni pas d'accord 25

Pas d'accord 13

Pas du tout d'accord 33

TOTAL DISAGREE 46
Je ne sais pas 7

Low Medium High Macron Le Pen
Emmanuel 

Macron
Marine Le Pen Oui Non

176 1061 591 681 590 820 1007 321 226 1514 310

181 953 693 628 685 877 950 308 197 1674 151

% % % % % % % % % % %

Turnout (Round 1)Education (3) Vote intention (R2)
Candidate evaluations (the 

worst)

Macron 

Reserves

Le Pen 

Reserves

10 8 8 19 1 2 13 3 3 8 8

20 15 25 42 4 4 30 7 2 20 13

30 23 33 61 5 6 43 10 5 28 21

20 27 25 31 16 16 34 39 19 26 28

13 13 15 5 21 18 10 20 11 14 12

32 33 25 2 59 57 9 21 54 30 34

45 46 40 7 80 75 19 41 65 44 46

4 4 2 1 0 3 4 10 10 3 5

19 12 6 2 30 23 1 0 2 12 5

24 22 16 6 44 37 7 9 21 20 23

43 34 22 8 74 60 8 9 23 32 28

20 26 26 22 21 26 25 29 41 25 29

9 11 17 23 3 5 20 14 8 13 13

19 23 32 44 2 7 41 36 19 26 24

28 34 49 67 5 12 61 50 27 39 37

9 5 2 3 1 3 6 12 10 4 7

26 14 7 3 35 27 1 1 5 14 8

20 21 20 9 38 35 9 8 30 21 18

46 35 27 12 73 62 10 9 35 35 26

14 26 22 21 22 25 23 23 33 23 27

10 9 16 19 2 3 18 15 5 11 10

24 23 31 44 1 7 41 36 19 25 26

34 32 47 63 3 10 59 51 24 36 36

7 7 4 4 1 3 8 17 8 5 11

17 10 5 1 26 19 1 0 1 10 3

14 14 10 2 33 26 2 3 9 13 11

31 24 15 3 59 45 3 3 10 23 14

27 26 23 16 33 34 17 19 40 24 28

7 12 16 18 3 6 18 19 11 13 10

27 29 42 60 2 7 55 44 20 33 34

34 41 58 78 5 13 73 63 31 46 44

8 9 4 3 4 8 7 15 18 6 14
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total Fillon Hamon Le Pen Macron Melenchon

Emmanuel Macron 

(La République En 

Marche)

Marine Le Pen 

(Rassemblement 

National)

Jean-Luc 

Mélenchon (La 

France Insoumise)

Yannick Jadot 

(Europe Écologie 

Les Verts)

Valérie Pécresse (Les 

Républicains)

Eric Zemmour 

(Reconquête!)

J’ai voté 

blanc

Weighted Sample 1827 294 93 277 352 255 375 312 296 62 64 95 95

Unweighted Sample 1827 224 116 356 418 230 372 415 350 72 79 131 49

% % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 Vote in 2022 first round

D'après vous, si les deux candidats du second 

tour étaient Emmanuel Macron et Marine Le 

Pen, quel scénario serait _le pire_ ?

Ce serait pire qu'Emmanuel Macron gagne 45 32 23 88 19 42 7 95 37 28 28 74 39

Ce serait pire que Marine Le Pen gagne 55 68 77 12 81 58 93 5 63 72 72 26 61

Weighted Sample 1670 262 87 251 319 238 338 279 270 59 58 80 82

Unweighted Sample 1656 199 107 322 371 210 333 374 316 70 72 115 42

% % % % % % % % % % % % %

Pour empêcher Le Pen d’être élue, je pourrais 

voter pour Macron.

D'accord 50 60 67 14 73 48 87 9 46 82 63 24 48

Pas d'accord 50 40 33 86 27 52 13 91 54 18 37 76 52

Weighted Sample 1661 261 84 257 317 232 336 288 271 56 57 75 82

Unweighted Sample 1647 195 106 327 368 206 328 382 317 67 71 113 41

% % % % % % % % % % % % %

Pour empêcher Macron d’être ré-élu, je pourrais 

voter pour Le Pen.

D'accord 46 40 25 80 26 42 14 91 40 15 36 78 41

Pas d'accord 54 60 75 20 74 58 86 9 60 85 64 22 59
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

D'après vous, si les deux candidats du second 

tour étaient Emmanuel Macron et Marine Le 

Pen, quel scénario serait _le pire_ ?

Ce serait pire qu'Emmanuel Macron gagne 45

Ce serait pire que Marine Le Pen gagne 55

Weighted Sample 1670

Unweighted Sample 1656

%

Pour empêcher Le Pen d’être élue, je pourrais 

voter pour Macron.

D'accord 50

Pas d'accord 50

Weighted Sample 1661

Unweighted Sample 1647

%

Pour empêcher Macron d’être ré-élu, je pourrais 

voter pour Le Pen.

D'accord 46

Pas d'accord 54

age 18-

24

age 25-

34

age 35-

44

age 45-

54
age 55+ femme homme basse haute grande petite Nord-Est Nord-Ouest

Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

186 269 287 309 776 957 870 1224 603 493 1334 431 387 344 450 216

122 205 234 324 942 1036 791 1104 723 422 1405 464 388 324 437 214

% % % % % % % % % % % % % % % %

Age Gender Education (1) Urban area Region

51 48 50 48 40 44 46 52 31 35 49 48 49 35 47 43

49 52 50 52 60 56 54 48 69 65 51 52 51 65 53 57

181 256 278 279 676 885 785 1114 556 449 1222 400 341 319 405 205

118 199 225 294 820 949 707 992 664 379 1277 424 348 292 392 200

% % % % % % % % % % % % % % % %

53 48 49 44 52 47 53 46 57 54 48 46 41 59 50 53

47 52 51 56 48 53 47 54 43 46 52 54 59 41 50 47

181 249 280 286 665 885 775 1107 554 448 1212 394 341 315 406 205

118 194 228 298 809 946 701 988 659 379 1268 424 344 290 390 199

% % % % % % % % % % % % % % % %

49 51 49 49 42 46 47 52 36 41 48 51 51 37 48 40

51 49 51 51 58 54 53 48 64 59 52 49 49 63 52 60
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

D'après vous, si les deux candidats du second 

tour étaient Emmanuel Macron et Marine Le 

Pen, quel scénario serait _le pire_ ?

Ce serait pire qu'Emmanuel Macron gagne 45

Ce serait pire que Marine Le Pen gagne 55

Weighted Sample 1670

Unweighted Sample 1656

%

Pour empêcher Le Pen d’être élue, je pourrais 

voter pour Macron.

D'accord 50

Pas d'accord 50

Weighted Sample 1661

Unweighted Sample 1647

%

Pour empêcher Macron d’être ré-élu, je pourrais 

voter pour Le Pen.

D'accord 46

Pas d'accord 54

Je n'ai pas fait d'études
Enseignement 

préscolaire
École primaire

Collège (DNB - Diplôme 

national du brevet)

Lycée (Baccalauréat 

général et 

technologique, 

Baccalauréat 

professionnel, CAP - 

Certificat d'aptitude 

professionnel

Enseignement 

supérieur de type 

professionnel ou non 

universitaire 

(généralement 

qualification 

professionnelle de 1 à

Enseignement 

supérieur de cycle 

court (enseignement et 

formation 

professionnels visant à 

obtenir un diplôme non 

acad

Licence ou équivalent Master ou équivalent Doctorat ou équivalent

18 11 23 124 971 90 221 142 185 43

18 5 25 133 855 98 284 173 185 51

% % % % % % % % % %

Education (2)

52 100 46 47 50 60 41 37 23 23

48 0 54 53 50 40 59 63 77 77

14 11 19 110 893 81 199 133 176 34

15 5 21 115 777 90 254 160 176 43

% % % % % % % % % %

26 51 57 51 44 58 51 55 62 70

74 49 43 49 56 42 49 45 38 30

17 11 17 113 880 82 201 128 178 33

17 5 19 119 768 91 254 157 176 41

% % % % % % % % % %

71 36 67 44 53 48 43 34 27 31

29 64 33 56 47 52 57 66 73 69
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Sample Size: 1827 French adults

Fieldwork: 12.04.2022-14.04.2022

Total

Weighted Sample 1827

Unweighted Sample 1827

%

D'après vous, si les deux candidats du second 

tour étaient Emmanuel Macron et Marine Le 

Pen, quel scénario serait _le pire_ ?

Ce serait pire qu'Emmanuel Macron gagne 45

Ce serait pire que Marine Le Pen gagne 55

Weighted Sample 1670

Unweighted Sample 1656

%

Pour empêcher Le Pen d’être élue, je pourrais 

voter pour Macron.

D'accord 50

Pas d'accord 50

Weighted Sample 1661

Unweighted Sample 1647

%

Pour empêcher Macron d’être ré-élu, je pourrais 

voter pour Le Pen.

D'accord 46

Pas d'accord 54

Low Medium High Macron Le Pen
Emmanuel 

Macron
Marine Le Pen Oui Non

176 1061 591 681 590 820 1007 321 226 1514 310

181 953 693 628 685 877 950 308 197 1674 151

% % % % % % % % % % %

Turnout (Round 1)Education (3) Vote intention (R2)
Candidate evaluations (the 

worst)

Macron 

Reserves

Le Pen 

Reserves

51 51 33 5 95 100 0 0 100 45 44

49 49 67 95 5 0 100 100 0 55 56

155 974 541 629 533 756 914 289 210 1368 299

156 867 633 570 623 801 855 276 178 1511 143

% % % % % % % % % % %

50 46 56 90 11 17 77 51 24 50 46

50 54 44 10 89 83 23 49 76 50 54

158 962 540 622 533 752 909 294 205 1366 292

160 859 628 562 626 800 847 278 173 1505 140

% % % % % % % % % % %

49 52 35 11 90 82 17 27 67 46 50

51 48 65 89 10 18 83 73 33 54 50
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